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Fem regals per fer feliços els altres
i sense esperar res a canvi.
És un acte extraordinari.

Fa més de 50 anys que treballem en 
l’elaboració de paneres i lots de Nadal. 
Les facilitats logístiques que oferim, la 
cobertura territorial, les garanties i la 
qualitat del producte, són mostra de tot 
allò que hem après en aquests anys.

Ens esforcem contínuament amb el nostre 
compromís per la qualitat del producte i del 
servei.

El resultat: centenars de milers de regals 
arriben cada desembre a empreses, 
institucions i llars de mil perfils diferents, on 
milions de somriures ens donen la raó i ens 
ajuden a fer més gran aquest gratificant 
projecte.

Un equip completament
involucrat en cada 
campanya

Per què 
Llobet Regals?

Treballem tot l’any per a fer-te arribar el 
millor catàleg possible. 

En cada una de les nostres propostes, posem 
a la teva disposició el nostre Departament 
de Branding, que t’ofertarà qualsevol article 
publicitari o material de merchandising per a 
qualsevol esdeveniment on es projecti la 
vostra imatge.

Et sorprendrem amb l’opció més propera 
al teu desig i que aporti un valor afegit a la 
vostra marca coorporativa.

		  ____________

Tots els nostres lots estan elaborats sota la 
Certificació ISO 9001/2015. Tenim integrat 
un conjunt de sistemes tecnòlogics i 
informàtics per tal de gaudir d’una 
fabricació automatitzada que permet un 
rigorós control de qualitat de cada un dels 
productes que fabriquem.

Esperem que t’agradi aquesta nova edició, 
per a nosaltres, absolutament especial.

IGNASI LLOBET
Director General

Per a grans comandes, et personalitzem una 
pàgina d’aterratge (landing page) amb una 
adreça pròpia per què el teu equip pugui 
escollir el lot de Nadal o panera que més li 
agradi.

Ens encanta personalitzar els regals de 
Nadal. Per això, ens agradarà molt conèixer 
les teves preferències per fer-te una proposta 
de panera o lot de Nadal que t’encaixi 
perfectament. 

Truca’ns al 93 876 18 50  o envia un 
correu a llobet@llobetregals.com, 
trobaràs tot un equip al teu servei.

Vols deixar escollir
al teu equip la seva
panera o lot de Nadal?
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Protagonistes
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1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Estoig Sobre Xoriço Ibèric JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estoig Sobre Llonganissa Ibèrica JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Sobre d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

SE-1
SELECCIÓ EMBOTIT

28,95€+IVA
32,16€ IVA INCLÒS

1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Pot Vidre Formatge en Oli i Herbes SIRTAKIS 300 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
2 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE 
HARO Reserva 75 cl
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
4 Sobres d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça 
Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal 
ALVEN 250 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

SE-2
SELECCIÓ EMBOTIT

54,95€+IVA
61,29€ IVA INCLÒS
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1 Pernil de l’Espatlla DICHOSO Peça 4-4,5 kg aprox
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Peça Llonganissa Ibèrica Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O.Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

SE-5
SELECCIÓ EMBOTIT

59,95€+IVA
66,47€ IVA INCLÒS

1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo 
EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
1 Estoig Jabuguitos SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 2 unitats 250 g aprox.
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
2 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

SE-3
SELECCIÓ EMBOTIT

87,95€+IVA
97,85€ IVA INCLÒS
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1 Pernil Ibèric d’Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo 
EMERITVS Peça 7-7,5 kg aprox
1 Peça Llom Ibèric Enceball 50% Raça Ibèrica DERAZA 350 g aprox
1 Paquet Làmines de Pa OBANDO 150 gr
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva 75 cl
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Peça Fuet Extra Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

SE-4
SELECCIÓ EMBOTIT

169,95€+IVA
187,73€ IVA INCLÒS

1 Pernil d’Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.
2 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero 409 PAGOS DEL REY 
Vi d’Autor amb Criança 75 cl
1 Pot de Vidre de Crema de Formatge Curat d’Ovella amb Tòfona Negra 
TIERRAS ALTAS 200 g
1 Pot de Vidre de Crema de Formatge Curat d’Ovella amb Boletus 
TIERRAS ALTAS 200 g
1 Peça Fuet Extra Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

SE-6
SELECCIÓ EMBOTIT

239,50€+IVA
264,16€ IVA INCLÒS
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1 Pack Amp. Vinagres Agredolços GARDENY 4 unitats x 10 cl (Merlot+Riesling+Cava+Mel)
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O..Siurana amb Tòfona 25 cl
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O..Siurana 50 cl
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O..Siurana amb All Negre 25 cl
1 Cistell Fusta Nanses Natural

OL-1
ESPECIAL OLI

29,95€+IVA
32,63€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vinagre Balsàmic de Cava GARDENY 250 cl
1 Amp. Agredolç amb Mel de Taronger Alemany GARDENY 25 cl
1 Pack Olis Arbequina PONS Infusionat Amb Tòfona Blanca-Alfàbrega-Ceps-Tabasc 4x125 ml
1 Recipient Sal & Pebre amb Molinet VINENCO
1 Cistell Fusta Nanses Natural

OL-3
ESPECIAL OLI

44,75€+IVA
51,18€ IVA INCLÒS

Molinets d’espècies manuals amb moledor de 
ceràmica.  Ajustable, molta gruixuda i fina. 
Recarregables de vidre i acer inoxidable.
(Els recipients se serveixen buits)

L’essència de Catalunya a través de la nostra exclusiva col·lecció: olis catalans, vins de renom, exquisits formatges 
i l’inconfusible cava de Juvé & Camps. Cada gota captura la tradició d’aquesta regió.

Gaudeix de la diversitat de sabors que només aquesta terra pot oferir. Deixa’t portar per la passió i 
l’autenticitat de Catalunya, encapsulada en els nostres productes seleccionats amb cura.
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1 Paquet Làmines de Pa OBANDO 150 gr
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 50 cl
1 Peça Formatge de Cabra Semicurat Sarró MONTBRÚ 1 kg aprox
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Cistell Fusta Nanses Natural

OL-4
ESPECIAL OLI

47,95€+IVA
49,79€ IVA INCLÒS

1 Amp. Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ Y CAMPS Reserva Ecològic Magnum 1,5 l
1 Amp. Oli d’Oliva Verge Extra Arbequina NOS D.O. Siurana Magnum 1,5 l amb estoig 
1 Caja Cartró Seta Negra 1 Amp. Magnum

OL-2
ESPECIAL OLI

59,79€+IVA
68,14€ IVA INCLÒS
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1 Estoig Bombons Artesans BLANXART 312 g

XOC-1
ESPECIAL XOCOLATA

19,95€+IVA
21,95€ IVA INCLÒS

1 Estoig Bombons Artesans BLANXART 500 g

XOC-2
ESPECIAL XOCOLATA

29,95€+IVA
32,97€ IVA INCLÒS

1 Estoig Arbre CANDELA Vermell 
de Xocolata Cruixent d’Avellana i 
Festuc BUBÓ 300 g

XOC-3
ESPECIAL XOCOLATA

45,88€+IVA
50,47€ IVA INCLÒS

Benvinguts a la nostra selecció més dolça, on els plaers del paladar cobren vida. 
Submergeix-te en la nostra exquisida selecció de xocolates, dolços i licors, 

dissenyats per a satisfer els gustos més refinats. Des de la seducció de la xocolata 
fins a l’alegria dels dolços i la sofisticació dels licors, cada opció és un regal per als 

sentits. Explora la dolçor en cada forma i el delit en cada xarrup. 
Descobreix la perfecta harmonia de sabors en la nostra captivadora selecció i 

transforma els moments en records inoblidables.
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1 Plat Decorat Metall Nadal
1 Estoig Bombó Praliné Collection ANTIU XIXONA 200 g
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Dolços Dreams amb: Ametlla 
Xoc-Lux,  Ametlla Garrapinyada, Cacauet Xocolata blanca 
i Cacauet Xocolata amb Llet LES GARRIGUES 195 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64% Cacau amb Nibs i Flors 
de Sal PANCRACIO 40 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64 % Cacau i Xips amb Sal 
PANCRACIO 40 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Barra Torró Xocolata Trufada amb Escates de Sal del 
Delta VIRGINIAS 150 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet 
Virtanias VIRGINIAS 50 g

XOC-4
ESPECIAL XOCOLATA

41,75€+IVA
46,41€ IVA INCLÒS



12

1 Plat Geo Blanc
1 Estoig Bombons FERRERO ROCHER 28 unitats Piràmide
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Estoig Sticks Xocolata Negra 70% DELAVIUDA 
Suprema 120 g
1 Estoig Neules Gegants amb Xocolata REBOST DEL 
GOURMET 225 g
1 Estoig Roques Suisses Xocolata Negra 64% Cacau 
PANCRACIO 70 g
1 Rajola Xocolata amb Llet FERRERO ROCHER 90 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent SUCHARD 260 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64 % Cacau i Xips amb Sal 
PANCRACIO 40 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 70% Cacau Intens 
PANCRACIO 40 g

XOC-5
ESPECIAL XOCOLATA

55,75€+IVA
61,60€ IVA INCLÒS
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1 Plat Geo Blanc
1 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS 
RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Pack Amp. Licor Crema MOZART (Cream+White+Dark) 
3 unitats x 5 cl
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Rajola Xocolata amb Llet FERRERO ROCHER 90 g
1 Brick Xocolata a la Tassa Orígen República 
Dominicana PANCRACIO 1 l
1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 337 g
1 Estoig Roques Suïsses Xocolata Negra 64% Cacau 
PANCRACIO 70 g
1 Estoig Carquinyolis Artesans amb Ametlla RIFACLI 100 g
1 Rajola Xocolata 60 % Cacau amb Llet Vegetal de Coco 
Origen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Rajola Xocolata 70 % Cacau amb Gerds i Açai Origen 
Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Rajola Xocolata 75% Cacau Origen Ghana 
BLANXART 70 g
1 Estoig Neules Gegants amb Xocolata REBOST DEL 
GOURMET 225 g

XOC-6
ESPECIAL XOCOLATA

95,90€+IVA
109,38€ IVA INCLÒS
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Detalls
Baguls
Paneres
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1 Caja Verda Petita
1 Amp. Cava Brut Nature KEBO! 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium ORIGINAL BRITISH 70 cl (Medalla doble Or 2022 CWSA)
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre EL PRIMER Verdejo 75 cl
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Trufada amb Escates de Sal del Delta VIRGINIAS 150 g
1 Estoig Bombons  Xocolata amb Llet DELAVIUDA 100 g

1 Estoig Mantegades Caseritos LA CONFITERA 150 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Peça Llonganissa Ibèrica Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Sobre Pernil de l’Espatlla DICHOSO 100 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA PE 210 g

BA-1
BAGUL

79,95€+IVA
91,31€ IVA INCLÒS
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1 Caja Fusta Amb Tapa Home
2 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium PINK 47º 70 cl
2 Amp. Tònica Indian Premium FEVER TREE 20 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona SEDUCCIÓ 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Bossa Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné Blanc i Cacau en Pols The Original “Catànies” 
CUDIÉ 80 g
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Estoig Assortit Galeta Mantega ORIGEN 1948 200 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64% Cacau amb Nibs i Flors de Sal PANCRACIO 40 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O.Siurana 25 cl
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Gintònic Fusión CARMENCITA 3 s. (Floral,Spicy i Mystic)
1 Bossa Patates Selectes Sal Mediterranea TORRES 50 g

BA-121 BAGUL

119,90€+IVA
138,64€ IVA INCLÒS
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1 Bagul Plegable Adventure 75*33*33
1 Pernil de l’Espatlla 100% Pare Duroc SIETE SENTIDOS Peça 4,5-5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva  75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
2 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Eco 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Carquinyolis Artesans amb Ametlla RIFACLI 100 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g

1 Llauna Galeta Danesa amb Xocolata TIVOLI 150 g
1 Pot Vidre Préssec Extra Almivar  Meitats BUJANDA PN 530 g
1 Pot Vidre Favetes Baby Fregides Oli Oliva Verge BAIGORRI 250 ml
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12  COJONUDOS BUJANDA M-580 PE 325 g
1 Pot de Crema Formatge Blau KABERNUS BLUE - EL PASTOR 200 g
1 Pot Vidre Olives Trencades LA MASROJANA PE 205 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Amp. Aceto Balsàmic ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producte Italià) -Marasca-
1 Bossa envasada al Buit Ametlla Torrada CA ROSSET 100 g

BA-2 BAGUL

159,90€+IVA
179,93€ IVA INCLÒS
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1 Bagul Envellit Cors 75*33*33
1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Amp. Vermut Negre MIRÓ 75 cl
2 Amp. Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès FRED SISPLAU País de Vi País Diví 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Trufada amb Escates de Sal del Delta VIRGINIAS 150 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g

1 Estoig Assortit Galeta Mantega ORIGEN 1948 200 g
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Estoig Neules Artesanes ANTIU XIXONA Forn 24 unitats 100 g
1 Estoig Galetes de Mantega LES SABLÉ de MÈRE POULARD 46,8 g
1 Pot de Vidre Mousse d’ Ànec amb Bolets ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Tomàquet Sec Oli Oliva BUJANDA 190 g
1 Pot Vidre Barreja de Bolets URDET PN 300 g PE 150 g
1 Estoig Figuretes de Massapà ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 100 g
1 Pot Vidre Paté Cigrons Hummus LA CUNA 85 g

BA-3
BAGUL

209,90€+IVA
234,69€ IVA INCLÒS



19

1 Bagul Puff Travel 70*35*35
1 Pernil d’Espatlla Ibèric Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Peça 4,5-5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès BLANC BRUC Barrica CAVAS HILL 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona SEDUCCIÓ 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Crema Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g

1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Pastes Assortides DULCESTEPA 100 g
1 Pot de Vidre Mousse Foie d’Oca Trufat ZUBIA 100 g
1 Pot de Vidre Mousse d’ Ànec amb Bolets ZUBIA 100 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Estoig Sobre Xoriço Ibèric JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estoig Sobre Llonganissa Ibèrica JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl

BA-33
BAGUL

299,71€+IVA
331,76€ IVA INCLÒS
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1 Bagul Embalatge Irresistible 63*31*31
1 Pernil Ibèric d’Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 7 -7,5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès MASIA HILL 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès BLANC BRUC Barrica CAVAS HILL 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 
200 g

1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 200 g
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-8 TRIAS 300 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Tascó Formatge d’Ovella Curat amb Tòfona Brebis d’Or EL PASTOR 150 g

BA-4
BAGUL

329,50€+IVA
366,91€ IVA INCLÒS
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1 Bagul Decapé Blanc 71*32*20
1 Pernil d`Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.
2 Amp. Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ & CAMPS Reserva Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Anglaterra)
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g

1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Bombons Artesans ORIGINS de BLANXART 25 unitats 118 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 9/12 D.O. Navarra J.VELA 370 ml 220 g PE
1 Pot Vidre Bonítol del Nord en Oli d’Oliva ORTIZ RO-260 PN.220 G
1 Estoig Festuc a la Sal MAVIS 100 g

BA-124
BAGUL

399,90€+IVA
453,73€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Cartró 2 Amp. Vermell/Negre

CD-10
CAIXA DETALL

22,95€+IVA
26,03€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Estoig Sobre Xoriço Ibèric JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estoig Sobre Llonganissa Ibèrica JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Estoig Cartró 2 Amp. Vermell/Negre

CD-14
CAIXA DETALL

26,95€+IVA
29,82€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Estoig 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alacant, Xixona, 
Crema i Xocolata amb Ametlles
1 Estoig Palmeretes d’HAUBRY 100 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 45 g
1 Estoig Delícies de Torró ANTIU XIXONA 100 g
1 Estoig Cartró Negre/Vermell 3 Amp.

CD-11
CAIXA DETALL

32,95€+IVA
36,94€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Favetes Baby Fregides Oli Oliva Verge BAIGORRI 250 ml
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 Cojonudos BUJANDA R-370 PE 205 g
1 Llauna Paté Ibèric Pedro Ximénez amb Panses IBERITOS 70 g
1 Sobre d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Bossa Fulles de Pa OBANDO 150 g
1 Estoig Cartró Negre/Vermell 3 Amp.

CD-12
CAIXA DETALL

39,90€+IVA
44,78€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Vímet 2 Nanses Vermella
1 Amp. Cava Brut Nature JAUME SERRA Edició Or 75 cl
1 Estoig Selecció de Torrons en Porcions Assortits EL ALMENDRO Suprema 144 g
1 Estoig Selecció Bombons amb Llet, Avellana i Xoc.Negra DELAVIUDA 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Carquinyolis Artesans amb Ametlla RIFACLI 100 g
1 Bossa Núvols Tornado EXQUISITE 70 g

CD-1
CISTELL DETALL

39,95€+IVA
45,05€ IVA INCLÒS

1 Cistella Vímet 2 Nanses Vermella
1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O..Penedès CASTELLER Merlot Bóta 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Catalunya CLOS DEL RECÓ Macabeu i Parellada 75 cl
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Salsa Codony amb Vainilla Bourbon per Maridar amb Formatge CAN BECH 70 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Pot Vidre Formatge en Oli i Herbes SIRTAKIS 300 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Terrina Paté Ibèric amb Encenalls de Pernil IBERITOS 70 g

CD-5
CISTELL DETALL

43,95€+IVA
49,06€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Vímet 2 Nanses Roba Natural
1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Vi Negre MARQUÉS DE ROCAS 75 cl
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA PE 210 g
1 Pot Vidre Crema de Foie NaturaL ZUBIA 100 g
1 Bossa Patates Xips Selectes Tòfona Negra TORRES 40 g
1 Bossa Doy Pack Còctel Fruits Secs Selecte CASA BARBERÁ 100 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g

CD-3
CISTELL DETALL

45,95€+IVA
52,30€ IVA INCLÒS

1 Cistella Vímet 2 Nanses Roba Natural
1 Amp. Cava Brut Nature CLÀSSIC CODORNIU Selecció 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Sticks Xocolata Negra 70% DELAVIUDA Suprema 120 g
1 Bossa Nous amb Closca Selecció CASA BARBERÁ 150 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra Curt BUJANDA P 212 g PE 110 g
1 Estoig Sobrassada Ibèrica Per Untar CUYAR JABUGO 160 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g

CD-2
CISTELL DETALL

49,95€+IVA
56,58€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Vímet 2 Nanses Vermella
1 Amp. Cava Brut ANNA CODORNIU Reserva Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Sobre Xoriço Ibèric JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Sobre d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Llauna Paté Ibèric a la Trufa Negra ZUBIA 78 g

CD-4
CISTELL DETALL

62,95€+IVA
71,77€ IVA INCLÒS
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1 Organitzador Bambú Roba
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Barra Torró Xixona Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Torró Alacant Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Torró Torronico amb Sal Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Estoig Galetes Teules Ecològiques TRIAS 100 g
1 Bossa Anacards Crus Ecològics FRIT RAVICH 110 g
1 Rajola Xocolata 70 % Cacau amb Gerds i Açaí Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Rajola Xocolata 60 % Cacau amb Llet Vegetal de Coco Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Amp. Vinagre de Poma Ecològic Sense Filtrar BADIA 250 ml
1 Estoig Te Negre Ceylan Bio INTERMON OXFAM 36 g  ( Comerç Just )

ECO-1
CISTELLA ECOLÒGICA

59,95€+IVA
66,78€ IVA INCLÒS

1 Organitzador Bambú Roba
1 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Collita Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Ecològic 75 cl
1 Barra Torró Alacant Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Torró Xixona Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Pot de Vidre Fumet de Peix i Verdures Ecològic CA L’ARPELLOT 1 l
1 Paquet Pasta Bio Galets Petits HORT DEL SILENCI 500 g
1 Bossa Anacards Crus Ecològics FRIT RAVICH 110 g
1 Peça Formatge Ecològic Curat d’Ovella LÀCTICS PERALADA 300 g
1 Estoig Condonyat Ecològic EL QUIJOTE 225 g
1 Rajola Xocolata 70 % Cacau amb Gerds i Açaí Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Rajola Xocolata 60 % Cacau amb Llet Vegetal de Coco Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Amp. Vinagre de Poma Ecològic Sense Filtrar BADIA 250 ml

ECO-2
CISTELLA ECOLÒGICA

79,95€+IVA
89,05€ IVA INCLÒS
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CF-2
CISTELL FRUITA DEL TEMPS

CF-3
CISTELLA DE FRUITA/COMBINAT

1 Peça Pinya Natural DEL MONTE  1,8 kg. aprox.
1 Peça Meló BOLLO 
Mandarina 700g
Poma Golden Selecció 700g
Poma PINK LADY 700g
Raïm Blanc 500g
Raïm Rosat Granel 500g

1 Caja fusta LLOBET 1923 Gran
1 Caja fusta LLOBET 1923 Petita

36,59€+IVA
39,49€ IVA INCLÒS

1 Ampolla Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
2 Pitahaia Vermella Natural
1 Alvocat 
1 Coco
1 Mango Avió Natural 600 g
1 Peça Pinya Natural DEL MONTE  1,8 kg. aprox.
Raïm Blanc 500g
Raïm Rosat Granel 600g
Mandarina 750g
Llima Verda 700g

1 Caja fusta LLOBET 1923 Gran
1 Caja fusta LLOBET 1923 Petita
1 Caja fusta LLOBET 1923 Mitjana 56,85€+IVA

60,23€ IVA INCLÒS
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CF-1
CISTELL FRUITA EXÒTICA

2 Pitahaia Vermella Natural
1 Peça Pinya Natural DEL MONTE  1,8 kg. aprox.
1 Peça Papaión 2 kg aprox
4 Mango Avió Natural 600 g
3 Alvocats
1 Coco
Kiwi Selecció 700g

1 Caja fusta LLOBET 1923 Gran
1 Caja fusta LLOBET 1923 Petita
1 Caja fusta LLOBET 1923 Mitjana

76,00€+IVA
78,90€ IVA INCLÒS
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1 Cabàs Blanc Amb Roba
1 Amp. Cava Brut Nature KEBO! 75 cl
1 Estoig Assortit Mini Torrons ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella 150 g
1 Estoig Bombons  Xocolata amb Llet DELAVIUDA 100 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Pastes Assortides DULCESTEPA 100 g

ME-1
MODEL ESPECIAL

27,95€+IVA
31,65€ IVA INCLÒS

1 Cabàs Blanc Amb Roba
1 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran Reserva 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Assortit Galeta Mantega ORIGEN 1948 200 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Sticks Xocolata Negra 70% DELAVIUDA Suprema 120 g

ME-3
MODEL ESPECIAL

39,95€+IVA
45.02€ IVA INCLÒS
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1 Cabàs Blanc Amb Roba
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Estoig Galetes Teules Ecològiques TRIAS 100 g
1 Rajola Xocolata 70 % Cacau amb Gerds i Açaí Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Rajola Xocolata 60 % Cacau amb Llet Vegetal de Coco Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Estoig Te Negre Ceylan Bio INTERMON OXFAM 36 g  (Comerç Just)
1 Barra Torró Alacant Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Torró Xixona Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Amp. Vinagre de Poma Ecològic Sense Filtrar BADIA 250 ml

ME-2
MODEL ESPECIAL

49,95€+IVA
55,88€ IVA INCLÒS

1 Cabàs Blanc Amb Roba
2 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Estoig 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alacant, Xixona, 
Crema i Xocolata amb Ametlles
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné i Cacau en Pols 
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Mantegades Caseritos LA CONFITERA 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g

ME-4
MODEL ESPECIAL

59,95€+IVA
67,34€ IVA INCLÒS
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1 Estoig Bombó Praliné Collection ANTIU XIXONA 200 g
1 Amp. Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl

D-10
DETALL

19,95€+IVA
23,30€ IVA INCLÒS

1 Amp. Ratafia L’HÒSTIA 50 cl
1 Estoig Carquinyolis Artesans amb Ametlla RIFACLI 100 g
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses Sultanes, Ametlla 
Llargueta Torrada i Nous LES GARRIGUES 135 g

D-9
DETALL

29,90€+IVA
34,73€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vermut Vermell DOS DÉUS ESTRELLA Priorat Reserva 75 cl
1 Llauna Musclo Escabetx 13/18 Rias Gallegas PORTOMAR 120 g
1 Llauna Escopinyes PORTOMAR 45/55
1 Bossa Patates Xips SAL DE IBIZA 45 g
1 Bossa Cacauets Smoky Barbacoa SAL DE IBIZA 80 g
1 Bossa Mix de Luxe Flor  SAL DE IBIZA 80 g

D-3
DETALL

29,95€+IVA
33,88€ IVA INCLÒS

1 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Estoig Bombons FERRERO ROCHER 28 unitats Piràmide
1 Rajola Xocolata amb Llet FERRERO ROCHER 90 g

D-5
DETALL

29,95€+IVA
33,83€ IVA INCLÒS
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1 Peça Llonganissa de VIC 
CASA RIERA ORDEIX 1 Metre 
amb Estoig

D-11
DETALL

29,95€+IVA
32,95€ IVA INCLÒS

1 Pack 3 Amp. Ginebra PINK Mini ( Royal + 47º ) 3 unitats x 5 cl
4 Amp. Tònica Raspberry Premium FEVER TREE 20 cl
1 Bossa Chips La Vie en Rose a la Flor de Sal i Pètals de Rosa 
SAL DE IBIZA 45 g
1 Pot Núvols Tornado EXQUISITE 170 g

D-23
DETALL

29,95€+IVA
35,42€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Negre D.O..Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot- en Col·laboració amb AMPANS 75 cl
1 Estoig Galetes Arrugats Pack Col.lecció EL ROSAL 105 g (Projecte Social de l’Associació Alba)
1 Estoig 3  Melmelades Maridatge (Figues, Tomàquets i Fruits Vermells) LA FAGEDA 3 unitats x 43 g
1 Barra Torró Neulat de Xocolata Negra Fundació CASA DALMASES 125 g (Projecte Social)

D-7
DETALL

35,50€+IVA
40,53€ IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra Premium 3 Destil·lacions L’ARBRE 70 cl
1 Estoig Gintònic Fusión CARMENCITA 3 s. (Floral,Spicy i Mystic)
1 Estoig Festuc a la Sal MAVIS 100 g

D-6
DETALL

35,95€+IVA
41,80€ IVA INCLÒS

Presentem amb entusiasme el nostre lot nadalenc de Responsabilitat 
Social Corporativa, una proposta que va més enllà dels simples regals. 

Aquest detall està compost per productes èticament produïts i 
col·labora amb projectes socials, donant suport a la sostenibilitat 

i al benestar de comunitats vulnerables. 
Celebrem el Nadal de manera veritablement solidària i significativa.
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1 Caja  Panettone Gianduja RODELLAS 450 g
1 Safata Torrons Assortits EL ALMENDRO Suprema 400 g
1 Estoig Galetes Assortides EXCELLENCE 9 de TRIAS 300 g
1 Estoig Neules Grosses REBOST DEL GOURMET 19 unitats 140 g
1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 143 g

D-12
DETALL

42,95€+IVA
47,25€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Nadalenca Blanca
1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Amp. Vi Blanc MARQUÉS DE ROCAS 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Bombons  Xocolata amb Llet DELAVIUDA 100 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Pot Vidre Paté Rulo Cabra Poma Caramelitzada GOURMET CAZORLA 110 g

P-1
PANERA

69,90€+IVA
81,95 IVA INCLÒS
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1 Cistella Nadalenca G.
1 Pernil de l’Espatlla DICHOSO Peça 4-4,5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut Nature JAUME SERRA Edició Or 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium ORIGINAL BRITISH 70 cl 
(Medalla doble Or 2022 CWSA)
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Catalunya CLOS DEL RECÓ Macabeu i Parellada 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella 
Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Peça Llonganissa Ibèrica d’Aglà Salamanca DEHESA DE YELTES 
150 g aprox
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Llauna Paté Ibèric a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g

P-2
PANERA

109,90€+IVA
125,56€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Nadalenca G.
1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de 
Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
1 Amp. Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Anglaterra )
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero ALTOS DE TAMARON 
Roure ( 3 Mesos en Botes de Roure Americà ) 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Valdepeñas VIÑA ALBALI Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Rosat D.O..Penedès KEBO! 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre EL PRIMER Verdejo 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST 
DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Galetes de Mantega LES SABLÉ de MÈRE 
POULARD 46,8 g
1 Estoig Neules Artesanes ANTIU XIXONA Forn 24 unitats 100 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias 
VIRGINIAS 50 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 Cojonudos BUJANDA 
R-370 PE 205 g
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT 
(Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g

P-3
PANERA

169,90€+IVA
191,45€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Nadalenca Blanca
1 Amp. Cava Brut Nature CAVAS HILL Cuvée Panot Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Ratafia L’HÒSTIA 50 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Barra Torró Xocolata Trufada amb Escates de Sal del Delta VIRGINIAS 150 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST
DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Artesanes de Mantega DELÍCIES SANT TIRS 10 unitats 80 g
1 Pot Vidre Pipes Garrapinyades DELIRIUM TORRA 110 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses Sultanes, 
Ametlla Llargueta Torrada i Nous LES GARRIGUES 135 g
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné Blanc i Crema Catalana 
“Catànies” CUDIÉ 80 g
1 Estoig Mel Premium ALEMANY (Romaní, Castanyer i Taronger) 
3 x 50 g + Cullera per Mel
1 Pot Vidre Risotto Ceps i Carxofa BOTANIC & FRUITS 210 g
1 Pot Vidre Cebetes Brasa Vinagre Mòdena MAR TRET 180 g
1 Rajola Xocolata 75% Cacau Origen Ghana BLANXART 70 g
1 Llauna Foie Gras  Parfait ÀNEC DE L´EMPORDÀ 130 g

P-4
PANERA

129,90€+IVA
146,92€ IVA INCLÒS
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1 Cove Plata 50*30*20
1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de 
Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Whisky Escocès ANTIQUARY 5 Anys “Etiqueta Vermella” 70 cl
1 Amp. Vermut Vermell DOS DÉUS ESTRELLA Priorat Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO 
Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre EL PRIMER Verdejo 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST 
DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 200 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Pastes Assortides DULCESTEPA 100 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Peça Llonganissa Ibèrica Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 Cojonudos BUJANDA 
R-370 PE 205 g 
1 Pot Vidre Préssec Extra Almívar Meitats BUJANDA PN 530 g

P-5
PANERA

209,90€+IVA
237,57€ IVA INCLÒS



42

Mateix contingut que P8J substituint el Pernil de l’Espatlla 5JOTAS per:

1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica d’Aglà 50% Raça Ibèrica de Guijuelo 
JULIÁN MARTÍN Peça de 4.5 a 5 kg Aprox.

Mateix contingut que P8J substituint el Pernil de l’Espatlla 5JOTAS per:

1 Pernil Ibèric d’Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS 
Peça 7 -7,5 kg aprox

289,90€+IVA
324,51€ IVA INCLÒS

319,90€+IVA
357,36€ IVA INCLÒS

P-8E
PANERA amb Espatlla Aglà JULIÁN 
MARTÍN

P-8P
PANERA amb pernil Ibèric EMERITVS

1 Cove Plata 50*30*20
1 Pernil d’Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.
2 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès ERMITA D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-
Ecològic 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium PINK 47º 70 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST 
DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 143 g
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné i Cacau en Pols 
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT 
(Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Pot Vidre Lloms Bonítol Oli Oliva JOYAS DEL MAR PE 180g
1 Llauna Bloc Foie d’ Ànec ÀNEC DE L’EMPORDÀ 130 g
1 Amp. Aceto Balsàmic ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producte Italià) -Marasca-

P-8J
PANERA amb Espatlla Aglà 5J

399,90€+IVA
445,28€ IVA INCLÒS
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1 Cistella Vímet 2 Pisos
1 Pernil d’Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.
2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA 
FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Penedès IL·LÒGIC 100%  Macabeu 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl ( Anglaterra )
1 Amp. Whisky Escocès ANTIQUARY 12 Anys 70 cl en Estoig
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 
50 g
1 Estoig Bombó Praliné Collection ANTIU XIXONA 200 g
1 Estoig Assortit Galeta Mantega ORIGEN 1948 200 g
1 Estoig Carquinyolis Artesans amb Ametlla RIFACLI 100 g
1 Estoig Palmeretes d’HAUBRY 100 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 
cl
1 Amp. Vinagre Reserva de Jerez DOP GARDENY 25 cl
1 Pot Vidre Favetes Baby Fregides Oli Oliva Verge BAIGORRI 250 ml
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 7/9 D.O. Navarra J.VELA 211 g PE 115 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g

P-10
PANERA

459,90€+IVA
516,56€ IVA INCLÒS
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Mateix contingut que P12J substituint el Pernil de l’Espatlla JOSELITO per:

1 Pernil d`Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.

P-12EJ
PANERA amb Espatlla d’Aglà 5J

P-12P
PANERA amb Pernil JULIÁN MARTÍN
Mateix contingut que P12J substituint el Pernil de l’Espatlla JOSELITO per:

1 Pernil Ibèric Aglà 50% Raça Ibèrica de Guijuelo JULIÁN MARTÍN 
30-36 Mesos Curació 7-8 kg aprox.

1 Cistell Metall Roba
1 Pernil de l’Espatlla Gran Reserva de Guijuelo JOSELITO Peça 4-4,5 kg aprox.
2 Amp. Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ & CAMPS Reserva Ecològic 75 cl
1 Amp. Whisky Escocès ANTIQUARY 12 Anys 70 cl en Estoig
1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl ( Anglaterra )
1 Amp. Vermut Vermell DOS DÉUS ESTRELLA Priorat Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera de Duero TIONIO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Rueda MARQUÉS DE RISCAL Verdejo 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès GRAMONA GESSAMÍ 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Crema Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Grosses REBOST DEL GOURMET 19 unitats 140 g
1 Estoig Bombons Artesans ORIGINS de BLANXART 25 unitats 118 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 7/9 D.O. Navarra J.VELA 211 g PE 115 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Peça Llom Ibèric Enceball 50% Raça Ibèrica DERAZA 350 g aprox
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Mitja Peça Formatge Ovella Llet Crua Curat HACIENDA ZORITA 450 g aprox 
-Medalla Or WORLD CHEESE AWARDS 2015-16

P-12J
PANERA amb Espatlla JOSELITO

529,90€+IVA
600,41€ IVA INCLÒS

499,90€+IVA
565,66€ IVA INCLÒS

699,90€+IVA
785,80€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva  75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET
Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné i Cacau en Pols CUDIÉ 250 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64 % Cacau i Xips amb Sal PANCRACIO 40 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64% Cacau amb Nibs i Flors de Sal PANCRACIO 40 g
1 Safata Cartró Bonnes Fêtes

SD-18
SAFATA DETALL

42,95€+IVA
48,52€ IVA INCLÒS

1 Estoig 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alacant, Xixona, 
Crema i Xocolata amb Ametlles
1 Estoig Neules Grosses REBOST DEL GOURMET 19 unitats 140 g
1 Estoig Galetes Teules Ecològiques TRIAS 100 g
1 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Safata Reixa Roba Escocesa

SD-20
SAFATA DETALL

45,95€+IVA
51,83€ IVA INCLÒS
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2 Sobres d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Paquet Làmines de Pa OBANDO 150g
1 Safata Cartró Bonnes Fêtes

SD-19
SAFATA DETALL

49,95€+IVA
55,92€ IVA INCLÒS
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1 Safata Tintada Noguera 500x350x100
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Collita Eco 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Barra Torró Imperial Ametlla Vegà EL ARTESANO Qual.Suprema 150 g
1 Barra Torró Crema Ametlla Vegà EL ARTESANO Qual.Suprema 150 g
1 Barra Torró a la Pedra Vegà EL ARTESANO Qual.Suprema 150 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Llauna Hummus IBERITOS 140 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 Cojonudos BUJANDA R-370 PE 205 g
1 Pot Vidre Carxofa Amanida Aperitiu CAMPOREL 212 ml
1 Pot Vidre Tomàquet Sec Oli Oliva BUJANDA 190 g
1 Rajola Xocolata 70 % Cacau amb Gerds i Açai Origen Congo 
Ecològica BLANXART 100 g
1 Amp. Vinagre de Poma Ecològic Sense Filtrar BADIA 250 ml

RE-5
SAFATA

61,95€+IVA
69,65€ IVA INCLÒS

1 Safata Tintada Noguera 500x350x100
2 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 Cojonudos BUJANDA R-370 PE 205 g
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA PE 210 g
1 Pot Vidre Bonítol del Nord en Oli d’Oliva ORTIZ RO-260 PN.220 G
1 Pot Vidre Carxofa Amanida Aperitiu CAMPOREL 212 ml
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g

RE-1
SAFATA

69,95€+IVA
79,59€ IVA INCLÒS
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1 Safata Tintada Noguera 500x350x100
1 Amp. Vi Escumós Brut Corpinnat GRAMONA ARGENT Gran Reserva amb Estoig Ecològic 
- Biodinàmic amb segell DEMETER 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Crema Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Grosses REBOST DEL GOURMET 19 unitats 140 g
1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 143 g
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Estoig Palmeretes d’HAUBRY 100 g

RE-2 
SAFATA

109,90€+IVA
127,20€ IVA INCLÒS

1 Safata Fusta 70x40x10 amb Nanses
1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
1 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Whisky Escocès ANTIQUARY 5 Anys “Etiqueta Vermella” 70 cl
1 Estoig 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alacant, Xixona, 
Crema i Xocolata amb Ametlles
1 Estoig Bombons LINDOR Minicornet amb Llet LINDT 37 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Salsa Codony amb Vainilla Bourbon per Maridar amb Formatge CAN BECH 70 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Fuet Extra Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA PE 210 g

RE-4
SAFATA

169,90€+IVA
190,53€ IVA INCLÒS
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Infantil
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1 Mitjó Teixit Nadal
1 Sac de Carbó de Sucre de Reis PIFARRÉ 100 g
1 Barra Torró Xocolata JUNGLY NESTLÉ 232 g
1 Estoig Neules Xocolata CHOCONEULES RIFACLI 80 g
1 Xarxa de Monedes de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 50 g
1 Bossa Paraigües de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL  4 unitats 40 g
1 Xocolatira Reis SIMÓN COLL 3 unitats x 18 g
1 Bossa Núvols Chamallows Mini HARIBO 150 g

EN-1
DETALL ESPECIAL NENS

25,95€+IVA
29,11€ IVA INCLÒS

1 Sac Pare Nadal Teixit
1 Amp. Cava Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 300 g
1 Sac de Carbó de Sucre de Reis PIFARRÉ 100 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent SUCHARD 260 g
1 Barra Torró Xocolata JUNGLY NESTLÉ 232 g
1 Xocolatira Reis SIMÓN COLL 3 unitats x 18 g
1 Xarxa de Monedes de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 50 g
1 Bossa Paraigües de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 4 unitats 40 g
1 Bossa Brownie Xocolata JR.BROWNIE 200 g
1 Estoig Sticks Xocolata Negra 70% DELAVIUDA Suprema 120 g
4 Bastons Caramel Vermell i Blanc CANDY CANES 14 g
1 Súper Llapis Colors de Xocolata amb Llet  SIMÓN COLL 10 unitats 30 g

EN-2
DETALL ESPECIAL NENS

47,95€+IVA
53,00€ IVA INCLÒS
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1 Cotxe Balancí Fusta
1 Xarxa de Monedes de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 50 g
1 Xocolatira Reis SIMÓN COLL 3 unitats x 18 g
1 Bossa Paraigües de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 4 unitats 40 g
1 Barra Torró Xocolata JUNGLY NESTLÉ 232 g
1 Estoig Neules amb Crema d’Avellana TUBETTOS ANTIU XIXONA 75 g
1 Bossa Núvols Chamallows Mini HARIBO 150 g
6 Bastons Caramel Vermell i Blanc CANDY CANES 14 g
1 Brick Xocolata a la Tassa Orígen República Dominicana PANCRACIO 1 l

EN-4
DETALL ESPECIAL NENS

65,95€+IVA
76,94€ IVA INCLÒS

1 Trineu Snow Max Vermell
1 Amp. Cava Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 300 g
1 Xarxa de Monedes de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 50 g
1 Xocolatira Reis SIMÓN COLL 3 unitats x 18 g
1 Bossa Paraigües de Xocolata amb Llet SIMÓN COLL 4 unitats 40 g
1 Barra Torró Xocolata JUNGLY NESTLÉ 232 g
1 Barra Torró de Xocolata amb Llet CHOCODISKITOS d’ANTIU XIXONA 150 g
1 Estoig Neules amb Crema d’Avellana TUBETTOS ANTIU XIXONA 75 g
1 Bossa Núvols Chamallows Mini HARIBO 150 g
6 Súper Llapis Colors de Xocolata amb Llet  SIMÓN COLL 10 unitats 30 g
1 Bossa Núvols Tornado EXQUISITE 70 g

EN-5
DETALL ESPECIAL NENS

75,95€+IVA
87,13€ IVA INCLÒS
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Ben Fet!
Empreses catalanes unides pels valors i el compromís amb la feina ben feta.
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1 Amp. Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Empordà DINARELLS 75 cl
1 Barra Torró Tou d’Ametlla EL TALLER DE VIRGINIAS d’Agramunt Suprema 200 g
1 Barra Torró Crema Torrada ALEMANY Qualitat Suprema 125 g
1 Estoig Neules Artesanes de Mantega DELÍCIES SANT TIRS 10 unitats 80 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Bossa Carquinyolis Ametlla FORN COMTAL 170 g
1 Bossa envasada al Buit Ametlla Torrada CA ROSSET 100 g
1 Caja Cartró BEN FET R/6

BF-1
LOT BEN FET

39,95€+IVA
45,86€ IVA INCLÒS

Empreses catalanes unides pels valors i el compromís amb la feina ben feta.
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1 Amp. Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Empordà PUNTILS 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Catalunya BOHIGAS XAREL·LO 75 cl
1 Barra Torró Tou ALEMANY Qualitat Suprema 125 g
1 Pot Vidre Melmelada Figues al Brandy per Maridar amb Foie CAN BECH 70 g
1 Pot Vidre Salsa Codony amb Vainilla Bourbon per Maridar amb Formatge CAN BECH 70 g
1 Estoig Neules Artesanes de Mantega DELÍCIES SANT TIRS 10 unitats 80 g
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Caja Cartró BEN FET R/6

BF-2
LOT BEN FET

49,90€+IVA
58,00€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Empordà PUNTILS 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Catalunya BOHIGAS  XAREL·LO 75 cl
1 Barra Torró Tou ALEMANY Qualitat Suprema 125 g
1 Barra Torró Dur Imperial ALEMANY Qualitat Suprema 125 g
1 Estoig Neules Artesanes de Mantega DELÍCIES SANT TIRS 10 unitats 80 g
1 Amp. Agredolç amb Mel de Taronger Alemany GARDENY 25 cl
1 Almendra Marcona garrapinyada ALEMANY 120 g
1 Bossa envasada al Buit Ametlla Torrada CA ROSSET 100 g
1 Peça Fuet Extra Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Caja Cartró BEN FET R/8

BF-5
LOT BEN FET

67,95€+IVA
78,08€ IVA INCLÒS



56

Maridatges
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1 Cistell Metall Blanc Fil Plata
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Eco 75 cl
1 Llauna Foie Gras Parfait ÀNEC DE L’EMPORDÀ 130 g
1 Pot de Vidre Mousse Foie d’Oca Trufat ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Paté Formatge Blau amb Ceba 
Caramel·litzada GOURMET CAZORLA 110 g
1 Pot Vidre Paté Rulo Cabra Poma Caramel·litzada 
GOURMET CAZORLA 110 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina 
MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Estoig Sal Rosa Himàlaia Granulada TOQUE 180 g
1 Bossa Fulles de Pa OBANDO 150 g

MA-1
MARIDATGE

49,95€+IVA
55,43€ IVA INCLÒS
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1 Cistell Metall Blanc Fil Plata
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició 
Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Pot Vidre Formatge en Oli i Herbes SIRTAKIS 300 g
1 Pot de Crema Formatge Blau KABERNUS BLUE 
EL PASTOR 200 g
1 Tascó Formatge d’Ovella Curat amb Tòfona Brebis d’Or 
EL PASTOR 150 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Pot Vidre Paté d’Olives Negres LA MASROJANA 105 g
1 Bossa “Picos Utreranos” OBANDO 140 g

MA-2
MARIDATGE

49,95€+IVA
54,08€ IVA INCLÒS
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1 Cistell Metall Blanc Fil Plata
1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Ratafia L’HÒSTIA 50 cl
1 Barra Torró Xocolata Trufada amb Escates de Sal del Delta 
VIRGINIAS 150 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Carquinyolis Artesans amb Ametlla RIFACLI 100 g
1 Estoig Neules Artesanes de Mantega DELÍCIES SANT TIRS 
10 unitats 80 g
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné Blanc i 
Crema Catalana “Catànies” CUDIÉ 80 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses 
Sultanes, Ametlla Llargueta Torrada i Nous LES GARRIGUES 
135 g

MA-3
MARIDATGE

59,90€+IVA
68,31€ IVA INCLÒS
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Pernils
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1 Pernil de l’Espatlla DICHOSO Peça 4-4,5 kg aprox
1 Amp. Vi Negre D.O. Montsant EL SENAT DEL MONTSANT 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

PE-0
PERNILERA

54,95€+IVA
61,53€ IVA INCLÒS

1 Pernil Reserva Toledo SÁNCHEZ ALCARAZ més de 12 mesos de Curació 
Peça 6-6,5 kg aprox
2 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Tascó Formatge d’Ovella Curat amb Tòfona Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

PE-1
PERNILERA

77,95€+IVA
85,91€ IVA INCLÒS
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1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
1 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA PE 210 g
1 Pernilera Fusta Petita Conglomerat

PE-2
PERNILERA

99,95€+IVA
111,80€ IVA INCLÒS

PE-3
PERNILERA
1 Pernil de l’Espatlla Reserva Duroc 100% BATALLÉ Peça 4,3-4,5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Fuet Extra Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Sobrassada Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pernilera Fusta Gran Conglomerat

119,90€+IVA
134,96€ IVA INCLÒS
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1 Pernil Ibèric d’Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 7 -7,5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva  75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Llauna Foie Gras  Parfait ÀNEC DE L’EMPORDÀ 130 g
1 Bossa Fulles de Pa OBANDO 150 g
1 Pernilera Fusta Gran Conglomerat

PE-33
PERNILERA

229,75€+IVA
255,79€ IVA INCLÒS

PE-31
PERNILERA
Mateix contingut que PE33 substituint el Pernil EMERITVS per:

1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox

139,95€+IVA
157,28€ IVA INCLÒS

PE-32
PERNILERA
Mateix contingut que PE33 substituint el Pernil EMERITVS per:

1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica d’Aglà 50% Raça Ibèrica de Guijuelo JULIÁN MARTÍN 
Peça de 4.5 a 5 kg Aprox.

189,90€+IVA
211,88€ IVA INCLÒS
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PE-53
PERNILERA

PE-51
PERNILERA

Mateix contingut que PE-52 substituint l’Espatlla 5J  per:

1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica d’Aglà 50% Raça Ibèrica de Guijuelo JULIÁN MARTÍN Peça de 4.5 a 5 kg 
Aprox.

Mateix contingut que PE-52 substituint l’Espatlla 5J  per:

1 Pernil Reserva Duroc 100% BATALLÉ Peça 6,8-7,2 kg aprox

1 Pernil d’Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.
2 Amp. Cava Brut Nature CAVAS HILL CUVÉE PANOT GAUDÍ Gran Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl ( Anglaterra )
1 Pot Vidre Risotto Ceps BOTANIC & FRUITS 210 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12  COJONUDOS BUJANDA M-580 PE 325 g
1 Pot Vidre Lloms Bonítol Oli Oliva JOYAS DEL MAR PE 180g
1 Pot Vidre Paté Formatge Blau amb Ceba Caramel·litzada GOURMET CAZORLA 110 g
1 Pot Vidre Paté Rulo Cabra Poma Caramel·litzada GOURMET CAZORLA 110 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Pernilera Fusta Gran Conglomerat

PE-52
PERNILERA

329,50€+IVA
366,36€ IVA INCLÒS

229,90€+IVA
257,19€ IVA INCLÒS

209,50€+IVA
234,41€ IVA INCLÒS
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PE-61
PERNILERA

PE-62
PERNILERA

Mateix contingut que PE-63 substituint el Pernil SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL per:

1 Pernil d’Espatlla Ibèric Aglà Jabugo 5 JOTAS Peça 4,5 a 5 kg aprox.

Mateix contingut que PE-63 substituint el Pernil SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL per:

1 Pernil Ibèric d’Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 7 -7,5 kg aprox

1 Pernil d’Aglà 100% Ibèric de Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Peça 6-7 kg aprox
2 Amp. Vi Escumós Brut Corpinnat GRAMONA III LUSTROS 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Roques Suïsses Xocolata Negra 64% Cacau PANCRACIO 70 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64% Cacau amb Nibs i Flors de Sal PANCRACIO 40 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64 % Cacau i Xips amb Sal PANCRACIO 40 g
1 Pernilera Fusta Gran Conglomerat

PE-63
PERNILERA

699,95€+IVA
783,15€ IVA INCLÒS

399,95€+IVA
454,55€ IVA INCLÒS

335,95€+IVA
384,79€ IVA INCLÒS
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1 Pernil Gran Reserva de Guijuelo JOSELITO Peça 6-7 kg aprox
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

PE-73
PERNILERA

539,90€+IVA
594,35€ IVA INCLÒS

1 Pernil d’Aglà 100% Ibèric de Jabugo 5 JOTAS Peça 6-7 kg aprox.
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

PE-72
PERNILERA

515,00€+IVA
566,93€ IVA INCLÒS

1 Pernil Ibèric Aglà 50% Raça Ibèrica de Guijuelo JULIÁN MARTÍN 30-36 Mesos 
Curació 7-8 kg aprox.
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Caja Cartró Pernilera Llaços

PE-71
PERNILERA

345,90€+IVA
380,98€ IVA INCLÒS



67

15 Sobres d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica 
EMERITVS 100 g
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VIÑA ESCARLATA JUVÉ & CAMPS 
Reserva 75 cl
1 Baulet cartró negre/plata

PE-81
PERNILERA

104,99€+IVA
116,31€ IVA INCLÒS
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Vins
Caves

Escumosos
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1 Amp. Brandi TORRES ALTA LUZ 70 cl
6 Amp. Refresc Llimona SCHWEPPES 20 cl
1 Set Glaçons d’Acer Inoxidable VINENCO
1 Caja Cartró Lot R/3 Llaços

C-24
Caja Combinat Prèmium 
amb Brandi Blanc

59,95€+IVA
72,54€ IVA INCLÒS

1 Amp. Champagne Brut LAURENT PERRIER amb Estoig 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Rueda LIMOUSIN de Bodegas Marqués 
de Riscal 75 cl
1 Set Refredador Ampolles de Vi VINENCO
1 Estoig Cartró Negre/Vermell 3 Ampolles

C-23
Caja de luxe

79,75€+IVA
96,50€ IVA INCLÒS

SABOR EN LA SEVA MÀXIMA EXPRESSIÓ

Torres ALTA LUZ es distingeix per ser un brandi elaborat 100% amb 
raïm, transparent amb llampades de llum brillants. 
És el primer brandi cristal·lí de la història fet a Barcelona.

Per diferenciar el seu sabor pur, afruitat i delicat, s’envelleix en 
botes de roure francès i se sotmet a un filtratge especial per
aconseguir l’equilibri òptim en el seu sabor sense perdre maduresa.

Torres ALTA LUZ es caracteritza per les seves aromes fruiteres 
dolces, amb notes herbàcies i cítriques, que es fusionen en perfecta 
sintonia, amb delicats tocs de mel i vainilla que es matisen en el seu 
fons. 
En boca és suau i de complexió sedosa, amb sabors afruitats 
lleugerament dolços i un final aromàtic i net.
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1 Amp. Whisky de Malta TOMATIN LEGACY 70 cl amb Estoig 
(Millor Whisky Single Malt del Món 2022. 99/100 Punts en IWSC)
1 Amp. Whisky Single Malt TOMATIN CÙ BÒCAN + Estoig SIGNATURE 70 cl
1 Set Glaçons d’Acer Inoxidable VINENCO

C-25
Caja Prèmium 
Whiskys de la Millor 
Destil·leria del Món

111,90€+IVA
135,40€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages EXIBIS Ecològic-Biodinàmic 
(Premi Vinari d’Or Vi Negre Jove 2023) 75 cl
1 Caja Acessoris Vi  - 2 Amp.

C-26
Caja de luxe

59,99€+IVA
72,59€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Blanc Cabernet Sauvignon SOUTHERN 
OCEAN NEW ZELAND 75 cl
1 Amp. Vi Rosat AOC CÔTES DE PROVENCE STUDIO BY 
MIRAVAL 2022  75 cl
1 Amp. Vi Negre AOC BORDEAUX MOUTON CADET 
BORDEAUX ROUGE 2021 Criança Ecològic 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-27
Caja Especial 
Vins del Món

42,85€+IVA
51,85€ IVA INCLÒS
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3 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
3 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero 409 PAGOS DEL REY Vi d’Autor amb Criança 75 cl
1 Caja Fusta 6 Ampolles PERRIN&FILS

C-5
Caja Ribera del Duero & Rioja

44,95€+IVA
54,39€ IVA INCLÒS

2 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès GRAMONA GESSAMÍ 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Caja Fusta 6 Ampolles PERRIN&FILS

C-4
Caja D.O. Penedès

69,99€+IVA
84,69€ IVA INCLÒS

2 Amp. Vi Negre D.O. Terra Alta LA FOU EL 
SENDER 75 cl
2 Amp. Vi Negre D. O. Priorat SCALA DEI 
Tribut 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Empordà 5 FINQUES 
Reserva 75 cl
1 Caja Fusta 6 Ampolles PERRIN&FILS

C-2
Caja Vins Catalans

82,55€+IVA
99,89€ IVA INCLÒS



73

1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Empordà PUNTILS Criança 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-21
Caja Vins Catalans

24,95€+IVA
30,19€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Empordà PUNTILS Criança 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-14
Caja Vins Catalans

29,99€+IVA
36,29€ IVA INCLÒS

2 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL XR ( Extra Reserva ) 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-22
Caja Prèmium

45,45€+IVA
54,99€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Nature CAVAS HILL CUVÉE PANOT GAUDÍ Gran Reserva 75 cl
2 Amp. Cava Brut Nature RIMARTS Reserva Ecològic 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-7
Caja Caves Catalans

39,99€+IVA
48,39€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages EXIBIS Ecològic-Biodinàmic 
(Premi Vinari d’Or Vi Negre Jove 2023) 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages BERNAT OLLER Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages OEST Collbaix Ecològic-
en Col·laboració amb Ampans 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-18
Caja Vins Catalans Ecològics

40,95€+IVA
49,55€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Blanc D.O. Pla de Bages MÉS QUE PARAULES 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages SOLERGIBERT Cabernet Sauvignon Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages SUMOLL Col·lecció Especial JAUME GRAU 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-3
Caja D.O. Pla de Bages

49,25€+IVA
59,59€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Blanc D.O. Pla De Bages ABADAL PICAPOLL 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages BERNAT OLLER Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-16
Caja D.O. Pla de Bages

39,99€+IVA
48,39€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL XR ( Extra Reserva ) 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-15
Caja Selecció Rioja-Reserva

49,50€+IVA
59,90€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero BARDOS Viñedos de Altura Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero VALDUBÓN Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero EMILIO MORO 2020 75 cl
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage

C-9
Caja Ribera del Duero

52,55€+IVA
63,59€ IVA INCLÒS

C-17
Caja Vins Catalans VINARI

72,55€+IVA
87,79€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès BLACK 100% Garnatxa MONTRUBÍ 
(Premi Gran Vinari d’Or Vi Negre Jove 2021) 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Terra Alta LA FOU AMELERS 75 cl (Premi Vinari Gran Or Blanc Jove 2021) 
1 Amp. Vi Blanc D.O..Q. Priorat CLOS FARENA 75 cl (Premi Vinari Gran Or Blanc Jove 2022)
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre PURGATORI 75 cl (Premi Gran Vinari d’Or Vi Negre de Guarda 2021) 
1 Llauna Metàl·lica 220x365 Vintage
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1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS 
Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages JAUME GRAU 
CENT.KAT Collita Eco 75 cl
1 Sobre d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica 
EMERITVS 100 g
1 Estoig Sobre Llonganissa Ibèrica JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal 
ALVEN 250 g
1 Pot Vidre Paté Rulo Cabra Poma Caramel·litzada 
GOURMET CAZORLA 110 g
1 Bossa “Picos Utreranos” OBANDO 140 g
1 Caja Fusta 6 ampolles 56x33.5x8.9

C-8
CAIXA

39,95€+IVA
45,67€ IVA INCLÒS

2 Amp. Vi Negre D.O. Somontano 
LAUS Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Rioja 
HACIENDA LOPEZ DE HARO 
Reserva 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del 
Duero BARDOS Viñedos de Altura 
Criança 75 cl
1 Caja Fusta 6 amp. 56x33.5x8.9

49,50€+IVA
59,90€ IVA INCLÒS

C-12
CAIXA
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1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
2 Sobres d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Pot de Vidre Mousse Foie d’Oca Trufat ZUBIA 100 g
1 Pot de Vidre Mousse d’ Ànec amb Bolets ZUBIA 100 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Caja Fusta 6 ampolles 56x33.5x8.9

C-19
CAIXA

49,95€+IVA
56,22€ IVA INCLÒS

C-20
CAIXA

1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ 
DE HARO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Valdepeñas VIÑA ALBALI 
Reserva 75 cl
1 Estoig Sobre Xoriço Ibèric JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estoig Sobre Llonganissa Ibèrica 
JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina 
MESTRAL D.O..Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA 
PE 210 g
1 Bossa Doy Pack Còctel Fruits Secs Selecte 
CASA BARBERÁ 100 g
1 Bossa Patates Xips Selectes Tòfona Negra 
TORRES 40 g
1 Caja Fusta 6 ampolles 56x33.5x8.9

49,95€+IVA
56,50€ IVA INCLÒS
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2 Amp. Cava Brut ANNA CODORNIU Reserva Ecològic 75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Peça Fuet Extra Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Pot de Vidre Mousse d’Ànec amb Bolets ZUBIA 100 g
1 Pot de Vidre Mousse Foie d’Oca Trufat ZUBIA 100 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Bossa Nous amb Closca Selecció CASA BARBERÁ 150 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Caja Fusta 6 ampolles 56x33.5x8.9

C-11
CAIXA

59,95€+IVA
68,69€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl ( Anglaterra )
2 Amp. Tònica Indian Premium FEVER TREE 20 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Criança 75 cl
2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Caja Fusta 6 amp.56x33.5x8.9

C-6
Caja Prèmium

99,99€+IVA
120,99€ IVA INCLÒS
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2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès MASIA HILL 75 cl
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses Sultanes, Ametlla Llargueta Torrada 
i Nous LES GARRIGUES 135 g
1 Estoig 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alacant, 
Xixona, Crema i Xocolata amb Ametlles
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Estoig Assortit Galeta Mantega ORIGEN 1948 200 g
1 Caja Fusta 6 amp. 56x33.5x8.9

CS-21
CAIXA SELECCIÓ

59,95€+IVA
69,66€ IVA INCLÒS
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CE-358 
Caja Prèmium Japó

1 Amp. Whisky Blended TOTTORI 43º 70 cl ( Japó )
1 Amp. Ginebra ETSU JAPANESE 43º 70 cl ( Japó )

79,99€+IVA
96,79€ IVA INCLÒS

CE-304 
Caja D.O..Q. Priorat
1 Amp. Vermut Vermell DOS DÉUS ESTRELLA Priorat Reserva 75 cl2 
2 Amp. Vi Negre D. O.Q Priorat SCALA DEI Tribut 75 cl

35,95€+IVA
43,50€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vermut Vermell DOS DÉUS ESTRELLA Priorat Reserva 75 cl2 
2 Amp. Vi Negre D. O.Q Priorat SCALA DEI Tribut 75 cl

1 Amp.Ginebra Premium PINK 47º 70 cl
2 Amp. Tònica Indian Premium 
FEVER TREE 20 cl
1 Estoig Gintònic Fusión CARMENCITA 3 s. 
(Floral,Spicy i Mystic)
1 Estoig Bombons FERRERO ROCHER 
16 unitats 200 g
1 Caja Party Time - SET Ginebra 
(Amb cullera i mesurador especial Ginebra)

CE-227
Caja Prèmium 
Gintònic

57,99€+IVA
67,85€ IVA INCLÒS
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CE-367 
Caja D.O. Costers del Segre

El Màgnum fomenta una maduració més pausada 
i equilibrada gràcies a la seva relació superior 

entre líquid i aire, afavorint la complexitat 
aromàtica i gustativa.

El vi a l’ampolla Màgnum tendeix a tenir una
estructura més harmoniosa i tanins més suaus.

Aquest format és ideal per a vins de guarda,
ja que l’evolució és més lenta i uniforme.

L’impacte de l’envelliment en fusta i el
desenvolupament d’aromes s’aconsegueixen

de manera més subtil.
A més, la presentació impactant del Màgnum és

perfecta per ocasions especials i fa que el vi es
mantingui a temperatura òptima durant 

més temps, garantint una experiència inigualable.

Coneixes la diferència
entre una ampolla

convencional i un Màgnum?

1 Amp.Vi Negre D.O. Costers del Segre ALGES Celler 
Clos-Pons Doble Magnum 3 L amb Estoig

82,39€+IVA
99,69€ IVA INCLÒS
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CE-364 Caja D.O. Pla de Bages
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança Magnum 1,5 l 32,19€+IVA

38,95€ IVA INCLÒS

CE-123 Caja D.O. Somontano
1 Amp. Vi Negre D.O. Somontano LAUS Criança Magnum 1.5 l
1 Amp. Vi Negre D.O. Somontano LAUS Reserva 75 cl 20,95€+IVA

25,35€ IVA INCLÒS

CE-360 Caja D.O. Pla de Bages
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages MÉS QUE PARAULES Magnum 150 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages MÉS QUE PARAULES 75 cl

27,89€+IVA
33,75€ IVA INCLÒS

CE-361 Caja D.O. Pla de Bages
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages SENSUS Criança Magnum 150 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages SENSUS Criança 75 cl 31,89€+IVA

38,59€ IVA INCLÒS
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CE-362 Caja D.O..Q. Priorat
1 Amp. Vi Negre D.O..Q.Priorat MARTINET BRU Criança Ecològic Magnum 1.5L
1 Amp. Vi Negre D.O..Q. Priorat MARTINET BRU Criança Ecològic 75 cl

72,39€+IVA
87,59€ IVA INCLÒS

CE-124 Caja D.O. Rioja
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva Magnum 1.5 l
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl

49,25€+IVA
59,59€ IVA INCLÒS

CE-366 Caja D.O. Costers del Segre
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ALGES Celler Clos-Pons 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ALGES Celler Clos-Pons Magnum 1,5 l amb Estoig

39,59€+IVA
47,90€ IVA INCLÒS

CE-363 Caja Especial D.O. Cava
1 Amp. Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ Y CAMPS Reserva Ecològic Magnum 1,5 l
1 Amp. Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ & CAMPS Reserva Ecològic 75 cl

61,90€+IVA
74,90€ IVA INCLÒS
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CE-365 
Caja D.O. Ribera del Duero
1 Amp. Vi Negre D.O..Ribera del Duero DOMINIO DEL PIDIO Magnum 1.5 l
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero DOMINIO DEL PIDIO 75 cl

132,19€+IVA
159,95€ IVA INCLÒS
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CE-383
Horizon

52,85€
63,95€/Amp.
IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Blanc D.O. Empordà 
HORIZON 2 Mesos Barrica Roure + 
6 Mesos Criança Sota Mar 75 cl

CE-384
Legasea

82,55€
99,89€/Amp.
IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Negre D.O..Q. Priorat LEGASEA 12 Mesos 
Barrica Roure + 6 Mesos Criança Sota Mar 75 cl

Un vi amb una personalitat 
veritablement única. Es respira la 
tradició i autenticitat de centenars 
d’anys d’experiència en l’elaboració 
del vi combinat amb l’enologia ma-
rina.

Es va enfonsar sota les ones per a 
emergir després de sis mesos 
d’envelliment sota l’aigua com 
alguna cosa que mai vas somiar 
amb The Legacy of the Sea.

Elegants, intensos i persistents 
aromes de fruites vermelles i 
negres, maduixes silvestres, 
mores i matisos florals de violeta 
se sustenten amb subtils notes 
especiades i torrades.

L’Empordà es troba a la Costa Brava, 
coneguda pels seus vents 
impredictibles i mars agitades. 
Les vinyes estan a tir de pedra de la 
costa. Són acariciades per la càlida 
brisa salada que arriba de la mar 
Mediterrània. 
Aquí és on neix aquesta joia.
Després d’un parell de mesos de 
criança sobre “lías” i després en 
barrica, aquests vins es 
submergeixen en la mar per a ser 
bressolats per la mare naturalesa.

Aquesta cura única treu a relluir 
alguns sabors i característiques que 
es desconeixien.
Colorit sedós i gairebé interminable, 
com l’horitzó al capvespre.
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CE-306
Juvé&Camps

47,89€
57,95€/caixa 
IVA INCLÒS

1 Caja Serigrafiada JUVÉ&CAMPS amb 3 Ampolles 
Cava Brut Nature RESERVA LA FAMÍLIA 75 cl 

Endinsa’t en un món de sabors i aromes 
excepcionals amb la nostra col·lecció 
curosament  seleccionada de vins, licors i caves. 
Des dels elegants vins negres que ballen al 
paladar fins als licors que desperten els sentits 
amb cada glop, hem reunit el millor per elevar 
les teves celebracions nadalenques. 

Descobreix joies enològiques que expliquen 
històries de terres llunyanes, caves que 
brinden amb bombolles d’alegria i licors 
que es converteixen en converses memorables.
Cada ampolla és una invitació a la sofisticació 
i al plaer, una manera de compartir moments 
especials. 

Endinsa’t en la nostra selecció i  prepara’t 
per crear records inoblidables en aquesta 
temporada de festa i alegria.

Us donem la 
benvinguda al noste 
Celler amb la millor 
selecció per 
aquest Nadal! 

CE-381
Laurent-Perrier

97,69€
118,20€/un 
IVA INCLÒS

1 Amp. 
Champagne Brut 
Nature LAURENT 
PERRIER BLANC 
DE BLANCS 
amb Estoig 70 cl
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CE-253
Celler 
Vallobera

37,15€
44,95€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
Semi-Sec 
EL MARIDO DE 
MI AMIGA 
D.O.Rioja 75 cl

CE-77
Bodegas 
Martín Códax

72,39€
87,59€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
100% Albariño 
MARTIN CODAX 
D.O. Rias Baixas 
75 cl

CE-72
Celler 
Abadal

59,99€
72,59€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Pla De Bages 
ABADAL PICAPOLL 
75 cl

CE-101
Felíx Solís

44,55€
53,91€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
Cabernet 
Sauvignon 
SOUTHERN 
OCEAN NEW 
ZELAND 
75 cl

CE-312
LaFou Celler

74,75€
90,45€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Terra Alta LA 
FOU AMELERS  
75 cl 

Premi Vinari Gran 
Or Blanc Jove 2021

CE-287
Gramona

61,89€
74,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Penedès 
GRAMONA 
GESSAMÍ 75 cl

CE-102
Juvé&Camps

45,25€
54,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Penedès 
GREGAL 
D’ESPIELLS JUVÉ 
& CAMPS-
Ecològic 75 cl

CE-94
Bodegas 
Torres

76,85€
92,99€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O.Q. Priorat 
CLOS FARENA 
75 cl 

Premi Vinari Gran 
Or Blanc Jove 2022

CE-75
Bodegas 
Torres

61,95€
74,96€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Penedès Petit 
Chardonnay 3055 
Ecològic JEAN 
LEON 75 cl

CE-250
Celler Virxe 
de Galir

49,25€
59,59€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
MARUXA 100% 
Godello 
D.O.Valdeorras
75 cl

CE-111
Celler 
Solergibert

97,35€
117,79€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
Picapoll d’Acàcia 
D.O. Pla de Bages 
PDA SOLERGIBERT 
Criança 75 cl

CE-70
Gramona

64,95€
78,59€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Penedès 
MAS ESCORPÍ 
Ecològic -
Biodinàmic amb 
Segell Demeter 
75 cl

CE-279
Bodega Heretat 
Mont-Rubí

48,75€
58,99€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Penedès 
WHITE 
100% Xarel·lo 
MONTRUBÍ 75cl

CE-106
Bodegas de 
los Herederos 
del Marqués 
de Riscal

79,99€
96,79€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Rueda 
LIMOUSIN de 
Bodegas Marqués 
de Riscal 75 cl

CE-275
LaDiferenta

64,29€
77,79€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Blanc 
D.O. Pla de Bages 
LADIFERENTA 
75cl
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CE-288
Agustí Torelló 
Mata

39,25€
47,49€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Rosat 
XAREL·LO 
VERMELL Agustí 
Torelló 
D.O. Penedès 
75 cl

CE-371
Celler Més 
que Paraules

47,15€
57,05€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de
Bages MÉS QUE 
PARAULES 75 cl

CE-277
Cooperativa 
Agrícola de 
Garriguella

36,45€
44,10€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Empordà 
PUNTILS Criança 
75 cl

CE-110
Juvé&Camps

45,25€
54,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Rosat 
D.O..Penedès 
AURORA 
D’ESPIELLS 
JUVÉ & CAMPS 
Ecològic 
75 cl 

CE-230
Hacienda 
López de Haro

48,35€
58,50€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Rioja 
HACIENDA LOPEZ 
DE HARO Reserva 
75 cl

CE-115
Bodegas 
Laus

37,35€
45,19€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Somontano 
LAUS Reserva 
75 cl

CE-108
Celler Abadal

45,25€
54,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Rosat 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL 
EL ROSAT 75 cl

CE-112
Can Serra 
dels Exibis

48,75€
58,99€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
EXIBIS Ecològic-
Biodinàmic 75cl

Premi Vinari d’Or Vi 
Negre Jove 2023

CE-245
Fundació 
Ampans

41,45€
50,15€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O.Pla de Bages 
3 NITS D’URPINA 
Merlot-

En Col·laboració 
amb AMPANS 75 cl

CE-297
Llopart

92,55€
111,99€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Rosat 
Agulla VI-BRANT 
LLOPART 
D.O. Penedès 75 cl

CE-91
Celler 
Surrealista

49,75€
60,20€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Empordà 
SURREALISTA 
Criança Ecològic 
75 cl

CE-296
Celler Abadal

44,59€
53,95€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL FRANC 
75 cl

CE-107
Chateau 
Miraval

77,85€
94,20€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Rosat 
AOC CÔTES DE 
PROVENCE 
STUDIO BY 
MIRAVAL 2022  
75 cl 

CE-309
Bodega Heretat 
Mont-Rubí

49,25€
59,59€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre D.O. 
Penedès BLACK 
100% Garnatxa 
MONTRUBÍ 75cl

Premi Gran Vinari d’Or 
Vi Negre Jove 2021

CE-256
Bodegas 
Pagos del Rey

44,55€
53,90€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Ribera del 
Duero 409 PAGOS 
DEL REY Vi d’Autor 
amb Criança 75 cl
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CE-368
Bodegas 
Torres

54,29€
65,69€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Penedès 
VINYARETS de 
TORRES 
Ecològic 75 cl

CE-103
LaDiferenta

73,35€
88,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
LADIFERENTA 
Fermentat en Cubs 
de Pedra Medieval 
75 cl

CE-247
Perelada

64,29€
77,79€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Empordà 
5 FINQUES 
Reserva 75 cl

CE-99
Celler 
Abadal

55,95€
67,70€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL MATÍS 
Criança 75 cl

CE-100
Heretat Oller 
del Mas

75,95€
91,90€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
BERNAT OLLER 
Ecològic 75 cl

CE-113
Celler
Scala Dei

65,95€
79,80€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D. O.Q. Priorat 
SCALA DEI Tribut 
75 cl

CE-126
Bodegas 
Bardos

57,35€
69,39€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Ribera del 
Duero BARDOS 
Viñedos de Altura 
Criança 75 cl

CE-96
Domini de la 
Cartoixa

78,75€
95,29€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O.Q Priorat 
FORMIGA DE 
VELLUT 
Ecològic 75 cl

CE-104
Juvé&Camps

66,85€
80,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Penedès 
CASA VELLA 
D’ESPIELLS 
JUVÉ & CAMPS 
Cabernet 
Sauvignon 75 cl

CE-282
Portal del 
Montsant

59,49€
71,98€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Montsant 
BRUNUS 75 cl

CE-105
Can Serra 
dels Exibis

95,95€
116,10€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
LA RASA Ecològic-
Biodinàmic 75 cl

CE-295
Chateau 
Mouton Cadet

71,65€
86,70€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
AOC BORDEAUX 
MOUTON CADET 
BARON PHILIPPE 
DE ROTHSCHILD 
Criança Eclògic 
75 cl

CE-98
La Fou 
Celler

59,25€
71,69€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Terra Alta 
LA FOU EL SENDER
75 cl

CE-109
Celler 
Solergibert

79,25€
95,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O.Pla de Bages 
SUMOLL NEGRE 
SOLERGIBERT 
75 cl

CE-239
Celler 
Grau i Grau

69,75€
84,40€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Pla de Bages 
SUMOLL Col·lecció 
Especial JAUME 
GRAU 75 cl
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CE-293
Marqués 
Cáceres

97,85€
118,40€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Rioja MARQUÉS 
DE CÁCERES 
Gran Reserva 75 cl

CE-114
Emilio Moro

99,79€
120,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Ribera del 
Duero EMILIO 
MORO 2020 75 cl

CE-128 
Bodegas 
Valdubón

101,65€
123,00€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Ribera de 
Duero VALDUBÓN 
Reserva 75 cl

CE-116
Celler Abadal

115,95€
140,30€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre de 
Finca D.O. Pla de 
Bages ABADAL 3,9 
Reserva 75 cl

CE-119
Bodegas de 
los Herederos 
del Marqués 
Riscal

114,75€
138,85€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi 
Negre D.O. Rioja 
MARQUÉS DE 
RISCAL XR 
(Extra Reserva ) 
75 cl

CE-117
Bodega 
Mas Martinet

123,55€
149,50€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O..Q. Priorat 
MARTINET BRU 
Criança Ecològic 
75 cl

CE-118
Pago de los 
Capellanes

127,89€
154,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Ribera del 
Duero PAGO DE 
LOS CAPELLANES 
Criança 75 cl

CE-248
Bodegas 
Torres

158,35€
191,60€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O..Costers del 
Segre PURGATORI 
75 cl

Premi Gran Vinari 
d’Or Vi Negre de 
Guarda 2021

CE-276
Dominio del 
Pidio

244,75€
296,15€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Negre 
D.O. Ribera del 
Duero DOMINIO 
DEL PIDIO 75 cl

CE-292
Bodegas de 
los Herederos 
del Marqués 
de Riscal

238,75€
288,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi 
Negre D.O. Rioja 
MARQUÉS RISCAL 
Gran Reserva 75 cl
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CE-283
Caves 
Freixenet

25,25€
30,55€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature FREIXENET 
Blanc de Blancs 
75 cl

CE-201
Caves 
Codorniu

29,25€
35,39€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature CLASICO 
CODORNIU 
Selecció 75 cl

CE-290
Mionetto

45,25€
54,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Prosseco Brut 
Prestige 
D.O.C. Treviso
MIONETTO 75 cl

CE-142
Juvé&Camps

52,85€
63,95€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
ESSENTIAL 
PÚRPURA Reserva 
JUVÉ & CAMPS 
75 cl

CE-249
Cavas J.Hill 
Ferrer Wines

45,95€
55,60€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Rosat 
Brut PANOT GAUDI 
CORAL Cavas Hill 
75 cl

CE-285
Caves 
Parxet

54,29€
65,69€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Vintage PARXET 
Reserva 75 cl

CE-272
Caves 
Segura Viudas

55,95€
67,70€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Vintage SEGURA 
VIUDAS Gran 
Reserva 75 cl

CE-278
Caves 
Bohigas

55,99€
67,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature BOHIGAS 
Reserva 75 cl

CE-284
Rimarts 
Cava

58,35€
70,60€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature RIMARTS 
Reserva Ecològic 
75 cl

CE-270
Caves 
Rovellats

57,85€
70,00€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature ROVELLATS 
RESERVA CUVÉE 
ESPECIAL 75 cl
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CE-271
Agustí Torelló 
Mata

59,25€
71,69€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
AGUSTÍ TORELLÓ 
Reserva 
Ecològic 75 cl

CE-262
Cavas J.Hill 
Ferrer Wines

62,55€
75,69€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature CAVAS HILL 
PANOT GAUDÍ 
Gran Reserva 75 cl

CE-301
Juvé&Camps

64,29€
77,79€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Rosé PINOT NOIR 
JUVÉ & CAMPS 
75 cl

CE-302
Agustí Torelló 
Mata

65,95€
79,80€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Rosat 
AGUSTÍ TORELLÓ 
TREPAT Ecològic 
75 cl

CE-274
Caves 
Freixenet

65,95€
79,80€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature MERITUM 
DE FREIXENET 
Gran Reserva 75 cl

CE-370
Caves 
Codorniu

68,59€
82,99€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature GRAN PLUS 
ULTRA CODORNIU 
Reserva 75 cl

CE-258
Torelló 
Viticultors

73,35€
88,75€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
“Corpinnat” Brut 
TORELLÓ 
Reserva 75 cl

CE-289
Accademia

73,55€
89,00€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
D.O..C Prosecco 
ACCADEMIA 
75 cl

CE-242
Agustí Torelló 
Mata

82,55€
99,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature AGUSTÍ 
TORELLÓ 
Gran Reserva 
Ecològic 75 cl

CE-273
Caves 
Freixenet

81,65€
98,80€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
RESERVA REAL 
FREIXENET 
75 cl

Assortiment de 
colors a escollir
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CE-269
Gramona

163,35€
197,65€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Brut Corpinnat 
GRAMONA 
III LUSTROS 75 cl

CE-151
Juvé&Camps

85,25€
103,15€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature Gran 
Reserva JUVÉ & 
CAMPS RESERVA 
DE LA FAMILIA 
Ecològic 75 cl

CE-291
Gramona 

172,39€
208,59€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Brut Corpinnat 
GRAMONA ARGENT 
Gran Reserva amb 
Estoig Ecològic -
Biodinàmic amb segell 
DEMETER 75 cl

CE-357
Juvé&Camps

175,95€
212,90€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Gran Reserva 
GRAN JUVÉ & 
CAMPS 75 cl amb 
Estoig

CE-143
Gramona

109,79€
132,85€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Brut Corpinnat 
GRAMONA 
IMPERIAL Gran 
Reserva 
Ecològic 75 cl
 

CE-286
Pommery

182,55€
220,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Champagne 
Brut POMMERY 
75 cl

CE-150
Recaredo

135,45€
163,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Corpinnat Brut 
Nature RECAREDO 
TERRERS Gran 
Reserva 
Ecològic -
Biodinàmic 75 cl

CE-243
Recaredo

180,25€
218,10€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Corpinnat Brut 
Nature FINCA 
SERRAL DEL VELL 
RECAREDO Gran 
Reserva Ecològic 
75 cl

CE-241
Juvé&Camps

127,85€
154,70€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
MILESIMÉ JUVÉ 
& CAMPS Reserva 
Ecològic 75 cl

CE-205
Laurent 
Perrier

209,75€
253,80€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Champagne 
Brut LAURENT 
PERRIER amb 
Estoig 75 cl

CE-316
Gramona

325,95€
394,40€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Brut Corpinnat 
GRAMONA CELLER 
BATLLE Gran 
Reserva amb 
Estoig 75 cl

CE-266
Torelló 
Viticultors

217,69€
263,40€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Vi Escumós 
Corpinnat Brut 
Nature GRAN 
TORELLÓ Gran 
Reserva amb 
Estoig

CE-369
Agustí Torelló 
Mata

330,49€
399,89€/caixa 
IVA INCLÒS

6 Amp. Cava Brut 
Nature KRIPTA 
Agustí Torelló Gran 
Reserva 
Ecològic 75 cl



97

Gran Selecció de les Millors 
Ginebres Prèmium i Whiskys d’arreu del món!

Descobreix la nostra selecció
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CE-336
The Botanical’s

23,55€
28,50€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
Premium London 
THE BOTANICAL’S 
42,5º 70 cl 

Medalla Or 2022 
CWSA 
Anglaterra

CE-335
Mintis

32,89€
39,80€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
MINTIS PREMIUM 
GIN “ORIGINAL” 
41,8º 70 cl 

Itàlia

CE-320
Diplome

29,99€
36,29€/un 
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
DIPLOME 
44º 70 cl 

França

CE-319
Hasting

24,75€
29,95€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
HASTING 1066 
LONDON 
DISTILLED DRY 
40º 70 cl 

Anglaterra 

CE-374
Ornabrak

35,45€
42,89€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
ORNABRAK Single 
Malt 
43º 70 cl

Irlanda

CE-317
The Duke

30,25€
36,60€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
THE DUKE 
Premium 
Munich Eco 
45º 70 cl 

Alemanya

CE-330
Caorunn

24,75€
29,95€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
CAORUNN SMALL 
BATCH 
41,8º 70 cl 

Escòcia

CE-328
Etsu

35,45€
42,89€/u
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
ETSU JAPANESE 
43º 70 cl 

 Japó

CE-333
Purity

30,95€
37,45€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
PURITY ORGANIC 
CRAFT NORDIC 
Eco 
43º 70 cl 

Suècia

CE-331
Tokyo Nights

29,75€
36,00€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
TOKYO NIGHTS 
43º 70 cl 

Japó 

CE-325
Impavid

42,85€
51,85€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
IMPAVID PREMIUM 
LUXURY 
40º 70 cl 
amb estoig

Itàlia 

CE-373
Kimerud

31,89€
38,59€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
KIMERUD 
40º 70 cl

Noruega

CE-329
Burleighs

28,75€
34,79€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
BURLEIGHS 
PREMIUM London
40º 70 cl 

Anglaterra

CE-372
Isle of 
Raasay

35,45€
42,89€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
ISLE OF RAASAY 
HEBRIDEN 
Premium 
45º 70 cl amb 
estoig
Escòcia

CE-334
Amrut

30,95€
37,45€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Ginebra 
AMRUT NILGIRIS 
INDIAN DRY 
42,8º 70 cl 

Índia
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CE-377
Grand Macnish

17,15€
20,75€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Escocés GRAND 
MACNISH “Deluxe” 
70 cl 

Escòcia

CE-378
Balblair

57,85€
70,00€/un 
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Single Malt 
BALBLAIR 
12 Anys 
46º 70 cl
amb estoig

Escòcia

CE-379
Hankey Bannister

17,89€
21,65€/un 
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Escocès HANKEY 
BANNISTER 12 
Anys 70 cl 

Millor Whisky 
Blended del Món 
2022. 98/100 Punts 
en IWSC

CE-375
Isle of 
Raasay

62,79€
75,98€/un 
IVA INCLÒS

1 Amp. 
Whisky 
ISLE OF 
RAASAY 
46,4º 70 cl
amb estoig

Escòcia

CE-344
Glen 
Breton

35,95€
43,50€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Single Malt 
GLEN BRETON 
10 anys 
43º 70 cl
amb estoig

Canadà

CE-354
Old St.Andrews

22,85€
27,65€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Blended Escocès 
OLD ST.ANDREW’S 
9-12 Anys 
40º 70 cl 
amb estoig

Escòcia

CE-340
Blantons

94,95€
114,89€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Bourbon 
BLANTON’S 
ORIGINAL
46,5º 70 cl 
amb estoig

Kentucky - USA 

CE-346
Penderyn

37,89€
45,85€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
PENDERYN 
MADEIRA 
46º 70cl
amb estoig

País de Gal.les

CE-380
Amrut

35,45€
42,89€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Single Malt 
AMRUT 
46º 70 cl 
amb estoig

Índia

CE-376
Currach

41,15€
49,79€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
CURRACH SINGLE 
MALT-KOMBU 
46º 70 cl

Irlanda

CE-348
Tomatin

32,15€
38,90€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
de Malta 
TOMATIN 
LEGACY 70 cl 
amb estoig

Millor Whisky 
Single Malt del 
Món 2022. 
99/100 Punts en 
IWSC

CE-351
Tottori

40,95€
49,55€/un
IVA INCLÒS

1 Amp. 
Whisky 
Blended 
TOTTORI 
43º 70 cl 
amb estoig

Japó 

CE-341
Willet

59,99€
72,59€/un 
IVA INCLÒS

1 Amp. Whisky 
Bourbon WILLETT 
POT STILL 
RESERVE 
47º 70 cl 

Kentucky - USA



100

Lots de 
Nadal
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1 Amp. Cava Brut FRED SIUSPLAU País de Vi País Diví CAVAS J.HILL 75 cl
1 Amp. Vi Negre MARQUÉS DE ROCAS 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès FRED SISPLAU País de Vi País Diví 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Negra Cruixent TRAPA 145 g
1 Estoig Bombons Cofres TRAPA 53 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Caja Cartró Lot R/3 Llaços

L-0
LOT de NADAL

11,95€+IVA
13,87€ IVA INCLÒS

1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Vi Negre MARQUÉS DE ROCAS 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès MASIA HILL 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig Trufes Xocolata ANTIU XIXONA 100 g
1 Llauna Paté Ibèric Pedro Ximénez amb Panses IBERITOS 70 g
1 Estoig Dàtils Confitats CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

L-1
LOT de NADAL

17,99€+IVA
20,63€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona PARABÒLIC 75 cl
1 Estoig Assortit Mini Torrons ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella 150 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Rajola Xocolata 75% Cacau Origen Ghana BLANXART 70 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Llauna Paté Ibèric a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Estoig Sobrassada Ibèrica Per Untar CUYAR JABUGO 160 g
1 Bossa “Picos” Rústics Gourmet OBANDO 130 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

L-22
LOT de NADAL

19,95€+IVA
22,99€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O..Catalunya CLOS DEL RECÓ Ull de Llebre i Merlot 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona PARABÒLIC 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Bombons Cofres TRAPA 53 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Dàtils Confitats CASA BARBERÁ 100 g
1 Terrina Paté Ibèric amb Encenalls de Pernil IBERITOS 70 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra Curt BUJANDA P 212 g PE 110 g
1 Pot Vidre Tomàquet Sec Oli Oliva BUJANDA 190 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

L-2
LOT de NADAL

22,95€+IVA
26,25€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Nature JAUME SERRA Edició Or 75 cl
1 Amp. Vermut Negre MIRÓ 75 cl
1 Amp. Vi Negre MARQUÉS DE ROCAS 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona SEDUCCIÓ 75 cl
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombons Cofres TRAPA 53 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Bossa Doy Pack Còctel Fruits Secs Selecte CASA BARBERÁ 100 g
1 Llauna Paté Ibèric a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-3
LOT de NADAL

26,95€+IVA
31,33€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran 
Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 
Autor 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès LLOP Ecològic 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració 
Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA 
Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada 
Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració
 Artesanal ALVEN 250 g
1 Pot Vidre Cacauet Garrapinyat DELIRIUM 
TORRA 110 g
1 Esoiog Palmeres de Pasta de Full Ratllades 
Cacau VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

LP-1
LOT de NADAL Prèmium

29,95€+IVA
34,57€ IVA INCLÒS

1 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Eco 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 
Qual.Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 
Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias 
VIRGINIAS 50 g
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços
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2 Amp. Cava Brut Nature ARIA 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Vi Rosat D.O..Penedès KEBO! 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Tierra de Castilla EL VERDEJO 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Trufes Xocolata ANTIU XIXONA 100 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig Pastes Assortides DULCESTEPA 100 g
1 Estoig Mantegades Caseritos LA CONFITERA 150 g
1 Estoig Dàtils Confitats CASA BARBERÁ 100 g
1 Estoig Delícies de Torró ANTIU XIXONA 100 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-4
LOT de NADAL

31,95€+IVA
37,45€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Negre D.O..Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot 75 cl  - En Col·laboració amb AMPANS
1 Barra Torró Neulat de Xocolata Negra Fundació CASA DALMASES 125 g (Projecte Social)
1 Estoig Galetes Arrugats Pack Col.lecció EL ROSAL 105 g (Projecte Social de l’Associació Alba)
1 Estoig Panettone Tradicional OXFAM INTERMÓN 100 g
1 Estoig 3  Melmelades Maridatge (Figues, Tomàquets i Fruits Vermells) LA FAGEDA 3 unitats x 43 g
1 Pot Vidre Melmelada Poma i Canyella ES IM-PERFECT 110 g (Producte d´Empresa Social)
1 Rajola Xocolata Negre 70% Cacau Bio INTERMÓN OXFAM 100 g
1 Caja Cartró Lot R/3 Llaços

L-RSC
LOT RESPONSABILITAT SOCIAL CORPORATIVA 

32,95€+IVA
37,19€ IVA INCLÒS

2 Amp. Cava Brut Nature CAVAS HILL Cuvée Panot Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona SEDUCCIÓ 75 cl
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Artesanes ANTIU XIXONA Forn 24 unitats 100 g
1 Estoig Bombons  Xocolata amb Llet DELAVIUDA 100 g
1 Llauna Paté Ibèric a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Terrina Paté Ibèric amb Encenalls de Pernil IBERITOS 70 g
1 Bossa Nous amb Closca Selecció CASA BARBERÁ 150 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-5
LOT de NADAL

34,95€+IVA
40,48€ IVA INCLÒS

Presentem amb entusiasme el nostre lot nadalenc de Responsabilitat Social 
Corporativa, una proposta que va més enllà dels simples regals. 
Aquest lot està compost per productes èticament produïts i col·labora 
amb projectes socials, donant suport a la sostenibilitat i al benestar de 
col·lectius vulnerables.

Volem que tothom tingui un Nadal com es mereix!
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1 Amp. Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona SEDUCCIÓ 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombons LINDOR Minicornet amb Llet LINDT 75 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Galetes Assortides DELEITUM 500 g
1 Estoig Palmeretes d’HAUBRY 100 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O.Siurana amb Tòfona 25 cl
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

LP-11
LOT de NADAL Prèmium

39,95€+IVA
45,41€ IVA INCLÒS
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2 Amp. Cava Brut Nature JAUME SERRA Edició Or 75 cl
1 Amp. Vermut Negre MIRÓ 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE LOS LLANOS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tierra de Castilla EL VERDEJO 75 cl
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 45 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g

1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Peça Llonganissa Ibèrica Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Bossa Doy Pack Còctel Fruits Secs Selecte CASA BARBERÁ 100 g
1 Llauna Paté Ibèric Pedro Ximénez amb Panses IBERITOS 70 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-6
LOT de NADAL

39,99€+IVA
45,79€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Collita Eco 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès BLANC BRUC Barrica Cavas HILL 75 cl
1 Barra Torró Imperial Ametlla Vegà EL ARTESANO Qual.Suprema 150 g
1 Barra Torró Crema Ametlla Vegà EL ARTESANO Qual.Suprema 150 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 Cojonudos BUJANDA R-370 PE 205 g
1 Pot Vidre Carxofa Amanida Aperitiu CAMPOREL 212 ml

1 Amp. Vinagre de Poma Ecològic Sense Filtrar BADIA 250 ml
1 Rajola Xocolata 70 % Cacau amb Gerds i Açaí Orígen Congo Ecològica BLANXART 100 g
1 Bossa Galetes Crocantins TRIAS 200 g (Aptes per Vegans)
1 Bossa envasada al buit Avellana Torrada CA ROSSET 100 g DOP. REUS
1 Pot Vidre Paté Cigrons Hummus LA CUNA 85 g
1 Pot Vidre Olives Arbequines LA MASROJANA PE 210 g
1 Pot Vidre Préssec Extra Almívar Meitats BUJANDA PN 530 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

LV-4
LOT de NADAL VEGÀ

49,95€+IVA
56,11€ IVA INCLÒS
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LP-2
LOT de NADAL Prèmium

49,95€+IVA
57,02€ IVA INCLÒS

2 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Costers del Segre ARIA Eco 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Rajola Xocolata amb Llet FERRERO ROCHER 90 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné Blanc i Crema Catalana “Catànies” CUDIÉ 80 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Estoig Galetes de Mantega LES SABLÉ de MÈRE POULARD 46,8 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços
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2 Amp. Cava Brut Nature CLÀSSIC CODORNIU Selecció 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium ORIGINAL BRITISH 70 cl (Medalla doble Or 2022 CWSA)
1 Estoig Gintònic Fusión CARMENCITA 3 s. (Floral,Spicy i Mystic)
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tierra de Castilla EL VERDEJO 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g

1 Estoig Bombons LINDOR Minicornet amb Llet LINDT 37 g
1 Estoig Galetes de Mantega LES SABLÉ de MÈRE POULARD 46,8 g
1 Llauna Paté Ibèric Pedro Ximénez amb Panses IBERITOS 70 g
1 Terrina Paté Ibèric amb Encenalls de Pernil IBERITOS 70 g
1 Estoig Sobre Xoriço Ibèric JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estoig Sobre Llonganissa Ibèrica JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Bossa Patates Xips Selectes Tòfona Negra TORRES 40 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-61
LOT de NADAL

49,95€+IVA
57,82€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran 
Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 
Autor 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès LLOP Ecològic 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració 
Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA 
Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada 
Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració
 Artesanal ALVEN 250 g
1 Pot Vidre Cacauet Garrapinyat DELIRIUM 
TORRA 110 g
1 Esoiog Palmeres de Pasta de Full Ratllades 
Cacau VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

LP-22
LOT de NADAL Prèmium

49,95€+IVA
57,93€ IVA INCLÒS

2 Amp. Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva  75 cl
2 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Eco 75 cl
1 Amp. Vi Rosat d’Autor MUCHO MÁS 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Gegants amb Xocolata REBOST DEL GOURMET 225 g
1 Estoig Roques Suïsses Xocolata Negra 64% Cacau PANCRACIO 70 g
1 Bossa Carquinyolis Ametlla FORN COMTAL 170 g
1 Pot Vidre Cacauet Garrapinyat DELIRIUM TORRA 105 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços



114

1 Maletí Espatlla Ibèrica 50% Raça Ibèrica LEGADO IBÉRICO 15 sobres
2 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Paquet Rosquilletes Punt de Sal SAL DE IBIZA 65 g
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses Sultanes, Ametlla 
Llargueta Torrada i Nous LES GARRIGUES 135 g
1 Estoig Selecció de Torrons en Porcions Assortits EL ALMENDRO Suprema 144 g

LP-33
LOT de NADAL Prèmium

59,95€+IVA
66,27€ IVA INCLÒS
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2 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium PINK 47º 70 cl
1 Amp. Vermut Negre MIRÓ 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera del Duero ALTOS DE TAMARON Roure 
(3 Mesos en Botes de Roure Americà) 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona PARABÒLIC 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g

1 Barra Torró Crema Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 45 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig “Bocaditos” d’Oli Verge Extra d’Oliva GAMITO 100 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205 g
1 Pot Vidre Lloms Bonítol Oli Oliva JOYAS DEL MAR PE 180g
1 Pot Vidre Paté Rulo Cabra Poma Caramel·litzada GOURMET CAZORLA 110 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-80
LOT de NADAL

59,95€+IVA
70,19€ IVA INCLÒS



116

1 Pernil de l’Espatlla 100% Pare Duroc SIETE SENTIDOS Peça 4,5-5 kg aprox
2 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O..Catalunya CLOS DEL RECÓ Ull de Llebre i Merlot 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Tierra de Castilla EL VERDEJO 75 cl
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Cruixent ANTIU XIXONA Etiqueta Vermella Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g

1 Estoig Bombons Cofres TRAPA 53 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Figuretes de Massapà ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 100 g
1 Peça Llonganissa Ibèrica d’Aglà Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Tapa Maleta Llaços Ref.130
1 Fons Maleta Llaços Ref.130
1 Nansa Plàstic Maleta Ref.130-160

L-60
LOT de NADAL

69,95€+IVA
78,54€ IVA INCLÒS
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2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VIÑA ESCARLATA JUVÉ & CAMPS Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès BLACK 100% Garnatxa MONTRUBÍ 
(Premi Gran Vinari d’Or Vi Negre Jove 2021) 75cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès BLANC BRUC Barrica CAVAS HILL 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Estoig Galetes Assortides EXCELLENCE 9 de TRIAS 300 g
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g
1 Peça Sobrassada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Mini Rajola Xocolata Negra 64% Cacau amb Nibs i Flors de Sal PANCRACIO 40 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

LP-3
LOT de NADAL Prèmium

69,95€+IVA
81,18€ IVA INCLÒS
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1 Pernil Reserva Toledo SÁNCHEZ ALCARAZ més de 12 mesos de Curació Peça 6-6,5 kg aprox
1 Amp. Cava Brut FRED SIUSPLAU País de Vi País Diví CAVAS J.HILL 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYA DEL MAR Cabernet Sauvignon 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE LOS LLANOS Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès GRAN GESTA Xarel·lo 75 cl
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig Pastes Assortides DULCESTEPA 100 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Terrina Paté Ibèric amb Encenalls de Pernil IBERITOS 70 g
1 Llauna Paté Ibèric Pedro Ximénez amb Panses IBERITOS 70 g
1 Fons Caja Cartró 160 Llaços
1 Tapa Cartró 160 Llaços

L-9
LOT de NADAL

79,95€+IVA
88,80€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès CLAU DE VOLTA Criança 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Tierra de Castilla EL VERDEJO 75 cl
1 Amp. Whisky Escocès ANTIQUARY 5 Anys “Etiqueta Vermella” 70 cl
1 Amp. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Anglaterra)
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Crema Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 200 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Estoig Pastes Assortides DULCESTEPA 100 g
1 Rajola Xocolata amb Llet FERRERO ROCHER 90 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Sobre d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
1 Pot Vidre Cacauet Garrapinyat DELIRIUM TORRA 105 g
1 Caja Cartró Lot R/8 Llaços

L-14
LOT de NADAL

89,95€+IVA
103,58€ IVA INCLÒS
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1 Maleta Trolley amb Rodes Colors Assortits 50 cm
2 Sobres d’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica EMERITVS 100 g
2 Amp. Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Penedès VINYARETS de TORRES Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST 
DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Bombons  Xocolata amb Llet DELAVIUDA 100 g
1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Peça Xoriço Ibèric d’Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Peça Llonganissa Ibèrica Aglà JAMOGAR 250 g aprox
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Tascó Formatge d’Ovella Curat amb Tòfona Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Bossa Nous amb Closca Selecció CASA BARBERÁ 150 g
1 Faixa Cartró Maleta

L-90
LOT de NADAL

89,95€+IVA
104,72€ IVA INCLÒS
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1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 4,5-5 kg aprox
1 Amp. Cava Brut Nature CLÀSSIC CODORNIU Selecció 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Valdepeñas VIÑA ALBALI Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona PARABÒLIC 75 cl
1 Barra Torró Alacant ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xixona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Qual. Suprema 150 g
1 Barra Torró Xocolata Ametlles ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Qual. Suprema 150 g
1 Estoig Bombó Ametlla Caramel·litzada Xocollet Virtanias VIRGINIAS 50 g

1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig Cors de Canyella GAMITO 100 g
1 Pot Vidre Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Tapa Maleta Llaços Ref.130
1 Fons Maleta Llaços Ref.130
1 Nansa Plàstic Maleta Ref.130-160

L-10
LOT de NADAL

105,95€+IVA
118,31€ IVA INCLÒS
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2 Amp. Cava Brut Gran Reserva GRAN JUVÉ & CAMPS Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Ribera de Duero TIONIO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Gran Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Penedès GREGAL D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-Ecològic 75 cl
1 Amp. Ginebra Premium PINK 47º 70 cl
1 Estoig 4 Barres Torró REBOST DEL GOURMET Qual.Suprema 150 g Alacant, Xixona, Crema i Xocolata amb Ametlles
1 Estoig Neules Grosses REBOST DEL GOURMET 19 unitats 140 g
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses Sultanes, Ametlla Llargueta Torrada i Nous LES GARRIGUES 135 g
1 Estoig Roques Suïsses Xocolata Negra 64% Cacau PANCRACIO 70 g
1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 143 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Peça Llonganissa de VIC Mini CASA RIERA ORDEIX 290 g amb Estoig
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Caja Cartró Lot R/8 Llaços

129,90€+IVA
151,63€ IVA INCLÒS

LP-4
LOT de NADAL Prèmium
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2 Amp. Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecològic 75 cl
1 Amp. Vi De Gel GRAMONA Gewürztraminer 37,5 cl
1 Amp. Ginebra BRECON SPECIAL RESERVE 70 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O..Tierra de Castilla EL VERDEJO 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Empordà DINARELLS 75 cl
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Crema Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Xocolata Negra amb Ametlles Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Galetes Assortides Especial-6 TRIAS 125 g

1 Estoig Mini Pasta de Full 1880 100 g
1 Estoig Neules Farcides Torró ANTIU XIXONA 75 g
1 Estoig Ametlles Marcona Recobertes amb Praliné i Cacau en Pols “Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Tascó Formatge d’Ovella Curat amb Tòfona Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Peça Xoriço Ibèric Enceball Cular EMERITVS 300 g
1 Pot Vidre Mousse Foie d’Oca Trufat ZUBIA 190 g
1 Bossa envasada al buit Avellana Torrada CA ROSSET 100 g DOP. REUS
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Amp. Vinagre Reserva de Jerez DOP GARDENY 25 cl
1 Caja Cartró Lot R/12 Llaços

L-15
LOT de NADAL

139,95€+IVA
161,65€ IVA INCLÒS
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1 Pernil Ibèric d’Enceball 50% Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 7 -7,5 kg aprox
1 Amp. Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Costers del Segre ARIA Roure Eco 75 cl
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MONÓLOGO Criança Edició Especial 75 cl
1 Amp. Vi Blanc D.O. Tarragona PARABÒLIC 75 cl
1 Barra Torró Xixona 70% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Barra Torró Alacant 67% Ametlla Elaboració Artesanal REBOST DEL GOURMET Qual. Suprema 200 g
1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 143 g

1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Estoig “Bocaditos” d’Oli Verge Extra d’Oliva GAMITO 100 g
1 Bossa Doy Pack Còctel Fruits Secs Selecte CASA BARBERÁ 100 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Terrina Crema Formatge d’Ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Bossa “Picos Utreranos” OBANDO 140 g
1 Fons Caja Cartró 160 Llaços
1 Tapa Cartró 160 Llaços

L-11P
LOT amb Pernil Ibèric EMERITVS

212,95€+IVA
235,21€ IVA INCLÒS

L-11E
LOT amb Espatlla Ibèrica 
EMERITVS

119,90€+IVA
132,91€ IVA INCLÒS

Mateix contingut que L-11P, substituint el 
Pernil Ibèric EMERITVS per: 
1 Pernil de l’Espatlla Ibèrica Enceball 50% 
Raça Ibèrica de Guijuelo EMERITVS Peça 
4,5-5 kg aprox
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1 Amp. Vi Escumós Sense Alcohol FESTILLANT 75 cl
1 Amp. Sidra EL GAITERO Sense Alcohol 75 cl
1 Barra Torró Xixona LA FAMA Línea Roja Qual. Extra 150 g
1 Barra Torró Alacant LA FAMA Línea Roja Qual. Extra 150 g
1 Barra Torró Xocolata Negra Cruixent TRAPA 145 g
1 Estoig Assortit Polvorons i Mantegades d’Estepa Vegetal Halal 
Qualitat Suprema LA UNIÓN 200 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Dàtils Confitats CASA BARBERÁ 100 g
1 Bossa Doy Pack Panses Sultanes CASA BARBERÁ 90 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Pot Vidre Olives Hojiblanca sense Os SERPIS BASIC PE 105  g
1 Llauna Hummus IBERITOS 140 g
1 Pot Vidre Pebrots del Piquillo CELORRIO Qualitat Extra 205 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra Curt BUJANDA P 212 g PE 110 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL 
D.O. Siurana 25 cl
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-SA-30
LOT de NADAL SENSE ALCOHOL

30,00€+IVA
33,54€ IVA INCLÒS

1 Amp. Vi Escumós Sense Alcohol FESTILLANT 75 cl
1 Amp. Sidra EL GAITERO Sense Alcohol 75 cl
1 Barra Torró Xixona LA FAMA Línea Roja Qual. Extra 150 g
1 Barra Torró Alacant LA FAMA Línea Roja Qual. Extra 150 g
1 Barra Torró Xocolata Negra Cruixent TRAPA 145 g
1 Estoig Assortit Polvorons i Mantegades d’Estepa Vegetal Halal Qualitat 
Suprema LA UNIÓN 200 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Bombons  Xocolata amb Llet DELAVIUDA 100 g
1 Estoig Dàtils Confitats CASA BARBERÁ 100 g
1 Bossa Doy Pack Panses Sultanes CASA BARBERÁ 90 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Pot Vidre Olives Hojiblanca sense Os SERPIS BASIC PE 105  g
1 Llauna Hummus IBERITOS 140 g
1 Caja Cartró Lot R/4 Llaços

L-SA
LOT de NADAL SENSE ALCOHOL

21,95€+IVA
24,85€ IVA INCLÒS
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1 Amp. Vi Escumós Sense Alcohol FESTILLANT 75 cl
1 Amp. Sidra EL GAITERO Sense Alcohol 75 cl
1 Barra Torró Xixona LA FAMA Línea Roja Qual. Extra 150 g
1 Barra Torró Alacant LA FAMA Línea Roja Qual. Extra 150 g
1 Barra Torró Xocolata Negra Cruixent TRAPA 145 g
1 Estoig Assortit Polvorons i Mantegades d’Estepa Vegetal Halal Qualitat Suprema LA UNIÓN 200 g
1 Estoig Neules Tradicionals RIFACLI 12 unitats 48 g
1 Estoig Bombons CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estoig Dàtils Confitats CASA BARBERÁ 100 g
1 Bossa Doy Pack Panses Sultanes CASA BARBERÁ 90 g
1 Estoig Delícies Coco de Confiteria Toledana LA PREFERIDA 125 g
1 Pot Vidre Olives Hojiblanca sense Os SERPIS BASIC PE 105  g
1 Llauna Hummus IBERITOS 140 g
1 Pot Vidre Pebrots del Piquillo CELORRIO Qualitat Extra 205 g
1 Pot Vidre Espàrrec Blanc Extra Curt BUJANDA P 212 g PE 110 g
1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O. Siurana 25 cl
1 Pot Vidre Préssec Extra Almivar  Meitats BUJANDA PN 530 g
1 Pot Vidre Lloms Bonítol Oli Oliva JOYAS DEL MAR PE 180g
1 Bossa Nous amb Closca Selecció CASA BARBERÁ 150 g
1 Tarrina Crema Formatge d’ovella FLOR ESGUEVA 125 g
1 Caja Cartró Lot R/6 Llaços

L-SA-40
LOT de NADAL SENSE ALCOHOL

40,00€+IVA
44,13€ IVA INCLÒS
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1 Llit Mascota Gos Colors
1 Joguina Mascota Cautxú
1 Joguina Mascota Nus
1 Paquet Snacks Gossos Palets Carn POPETS 200 g
1 Paquet Sticks Dentals Gossos POPETS 208 g
1 Paquet Snack Gossos Noshies VITAKRAFT 90 g
1 Terrina Aliment Gossos Mini Adult ULTIMA AFFINITY 150 g
1 Terrina Aliment Pollastre Gossos Júnior ULTIMA AFFINITY 150 g

LMG-2
LOT de NADAL Mascota Guau

45,00€+IVA
53,54€ IVA INCLÒS

LMM-1
LOT de NADAL Mascota Miau

35,00€+IVA
41,50€ IVA INCLÒS

1 Cistella Gat Mascota Feltre
1 Pal Joguina Gat
1 Pilota Joguina Gat
1 Sorra Vegetal per Gats CAT’S BEST 3 kg (Nº 1 a Europa)
1 Terrina Aliment Gat Carn/Nabius POESIE 85 g
1 Terrina Aliment Gat Gall d’Indi/Formatge POESIE 85 g
1 Terrina  Aliment Gat Peix/Pasta/Tomàquet POESIE  85 g
1 Terrina Aliment Gat Salmó/Espinacs POESIE 85 g
1 Paquet Snack Gat Crunx Crispy Malta  VITAKRAFT 60 g
1 Paquet Snack Gat Crunx Dental VITAKRAFT 60 g
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Detall 
Regal
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1 Set Tetera Ceràmica amb Tassa
1 Estoig Mel Prèmium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romaní i Llimona Vitamina C) 2 x 50g
1 Estoig Infusions Wellness Collection de Tea Bar by ZENTEA 60 u

DR-132
DETALL REGAL

32,95€+IVA
37,54€ IVA INCLÒS
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1 Caja Fusta 1 Amp. Boteller
1 Amp. Vi Negre D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL XR (Extra Reserva) 75 cl
1 Set Wine Lovers KOALA

DR-231
DETALL REGAL

39,95€+IVA
48,34€ IVA INCLÒS
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1 Set Aperitiu Gran
1 Peça Secallona Elaboració Artesanal ALVEN 160 g
1 Peça Llonganissa Extra Elaboració Artesanal ALVEN 250 g
1 Paquet Làmines de Pa OBANDO 150 gr
1 Pot de Vidre de Crema de Formatge Curat d’Ovella amb Boletus 
TIERRAS ALTAS 200 g
1 Pot de Vidre de Crema de Formatge Curat d’Ovella amb Tòfona Negra 
TIERRAS ALTAS 200 g
1 Estoig Ovalat Fruits Secs Músic, Avellana Torrada, Panses Sultanes, 
Ametlla Llargueta Torrada i Nous LES GARRIGUES 135 g
1 Amp. Vi Negre D.O. Pla de Bages ABADAL FRANC 75 cl

DR-131
DETALL REGAL

49,95€+IVA
56,13€ IVA INCLÒS
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1 Estoig Bombons LINDT DULCES DESEOS 337 g
1 Amp. Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ & CAMPS Reserva Ecològic 75 cl
1 Espelma Blanca PILAR
1 Safata Dos Tons Platejada

DR-134
DETALL REGAL

49,95€+IVA
59,08€ IVA INCLÒS



133

1 Amp. Oli Oliva Verge Extra 100% Arbequina amb Tòfona NOIR ET BLANC 10 cl
1 Pot Vidre Risotto de Ceps Silvestres NOIR ET BLANC 200 g
1 Pot Vidre Sal amb Tòfona Negra NOIR ET BLANC 100 g
1 Pot Vidre Salsa Tartufata NOIR ET BLANC 120 g
1 Pot Vidre Tòfona Negra amb Vi Ranci NOIR ET BLANC
1 Estoig Crackers Tòfona Blanca PAUL&PIPA 130 g
1 Bossa Ceps Secs NOIR ET BLANC 20g

DR-230
DETALL REGAL

69,95€+IVA
76,13€ IVA INCLÒS
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T’imagines una botiga 
plena de regals 
i llaços de tots colors? 

Botiga i Exposició de Lots de Nadal: C/Vallcebre, 1. Polígon Industrial “La Serreta” · 08272 · Sant Fruitós de Bages · Barcelona

Et convidem a submergir-te a la nostra botiga i exposició, on 
trobaràs els lots i cistelles més exquisits i exclusius per compartir 
en aquestes festes.

A Llobet Regals, portem anys marcant la diferència amb la nostra 
selecció única i cuidada al detall. El nostre objectiu principal és 
brindar-te l’oportunitat de regalar moments de felicitat i fer de cada 
celebració un record inoblidable. 

Deixa’t sorprendre per la nostra àmplia gamma de lots i cistelles de 
Nadal, dissenyats per satisfer els paladars més exigents. Des de 
productes gurmet de primera qualitat fins a delicatessen internacionals, 
a la nostra botiga trobaràs el regal perfecte per a cada ésser estimat. 

En la nostra exposició, et submergiràs en un ambient càlid i festiu. 
Recorre les nostres prestatgeries repletes de detalls exquisits, on cada 
article ha estat meticulosament seleccionat per oferir-te el millor. 
Ja sigui per als teus familiars, amics o companys de feina, trobaràs el 
detall perfecte per a cada ocasió. 

No ho dubtis més i endinsa’t en el fascinant món de les cistelles 
nadalenques.
T’esperem, amb les portes obertes i el nostre equip disposat a 
assessorar-te en tot moment. Junts, farem d’aquest Nadal un 
moment inoblidable per a tu i els teus éssers estimats. 

Vine i descobreix el regal perfecte per a cada ocasió a la nostra 
botiga i exposició de lots i cistelles de Nadal!

Bon Nadal i Feliç 2024!
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Condicions generals

Comandes Condicions de lliurament 
Garantia de servei 
i presentació 

Continguts 

Pressupostos a mida 

Les comandes es poden realitzar per 
diferents mitjans: 

A L’EXPOSICIÓ / BOTIGA
A Sant Fruitós de Bages
Ctra. C-16, Km 2,7 · Pol. Ind. La Serreta
C. Vallcebre, naus 1-11. 
A partir de l’11 de novembre 
diàriament, inclosos els dissabtes. 
També està obert els festius 3, 6, 8, 10 
i 17 de desembre. Sortida 56 Autopista 
C-16 i Sortida 141 A de l’Eix transver-
sal. (C-25) 
GPS: 41045’56”N / 01o 52’ 28” E 

PER TELÈFON
93 876 18 50 Dept. Comercial
 

PER CORREU ELECTRÒNIC
llobet@llobetregals.com

PER INTERNET
Dins del nostre web www.llobetregals.
com es pot realitzar una comanda que 
el nostre departament comercial rebrà 
i confirmarà per telèfon. 

El transport és porta a porta i no inclou: manipulacions, descàrregues manuals o 
amb necessitats d’equips especials, etc.
Aquests imports es facturaran a part en funció de les necessitats del client. 

A EMPRESES 
Consultar amb el Departament Comercial.

A DOMICILIS PARTICULARS 
· En els lliuraments a domicilis particulars, no es pot assegurar una data de lliurament 
exacta, ja que les trameses es realitzen mitjançant agències de transport. 

· Tots els lliuraments es realitzaran abans de Nadal, excepte en cas d’absències del 
destinatari, d’errors en les adreces o de manca de telèfon de contacte. 

· En cas de voler acompanyar els seus obsequis amb una targeta de felicitació, cal que 
ens les faci arribar mínim 15 dies abans de la data de lliurament, i sempre ABANS del 
dia 1 de desembre; li recomanem que avanci els seus enviaments, ja que posteriorment, 
i degut al col·lapse que es produeix a les agències de transport, els lliuraments poden 
presentar més dificultats. Acompanyi sempre d’un telèfon de contacte les seves targetes 
de felicitació. Aquest servei de personalització pot comportar un increment de preu en 
funció de les necessitats del client. Consultar amb el Departament Comercial.

· Les mercaderies viatgen assegurades a tot risc. Per tal que l’assegurança contractada 
es faci càrrec de qualsevol deficiència, és requisit indispensable que s’anoti la incidència 
en l’albarà de lliurament. Sense aquest requisit, l’assegurança no se’n farà càrrec. 

· Treballem amb els millors productors d’alimentació, que ens garanteixen 
lliurament pràcticament diari del gènere sol·licitat. Ara bé, en cas 
totalment aliè a la nostra voluntat, si algun producte s’esgotés, seria 
substituït per un altre d’equivalent o superior en qualitat i preu, sense cap 
mena de cost afegit per part del client. 

· L’obsequi que vostè hagi seleccionat al nostre catàleg o a la nostra 
exposició serà lliurat al destí en les mateixes condicions de presentació 
que ha vist al catàleg, excepte els models que Llobet Regals considera que 
necessiten embalatge especial per al seu enviament. 

· Els models BA i L90 es presenten tancats per al seu transport. 
Consulti condicions i preus d’enviament per als models CF.

· La decoració present en els articles d’aquest catàleg és orientativa. 
Consulti amb el seu comercial si la seva elecció té alguna modificació en 
la seva presentació.

Els continguts reals són els indicats al text. En cas de discrepància entre text i 
fotografia, sempre predomina allò indicat al text. 

Les decoracions estan subjectes a subministrament per part de tercers. En cas de no 
disposar de la decoració de la fotografia, Llobet Regals farà els canvis necessaris per 
oferir el millor servei.

Condicions de pagament 

Comandes inferiors a 1.000 € i clients nous amb lliuraments a domicilis: 
PAGAMENT ABANS DEL LLIURAMENT. 

Resta de casos: el pagament cal realitzar-lo mitjançant EFECTIU, XEC 
BANCARI o TRANSFERÈNCIA BANCÀRIA, o bé facilitant-nos un número de 
compte per tal de carregar l’import facturat amb un venciment màxim de 
30 dies. Totes les operacions estaran garantides per Crèdit i Caució. 

Si no troba res que s’acabi d’adaptar a les seves necessitats, li podem confeccionar 
pressupostos a mida de forma immediata. 
La data límit per  realitzar aquest tipus de pressupostos és el dia 30 de novembre.

Enviament

Per a qualsevol incidència o dubte sobre el transport, té a la seva disposició un telèfon directe d’atenció al client: 93 876 18 50 

www.llobetregals.com

Lliuraments individuals: 
- Imprescindible facilitar direccions actuals amb el número de telèfon.
Lliuraments individuals o col.lectius:
- Consultar preus al web llobetregals.com o amb el nostre Departament Comercial. Tots els preus facilitats inclouen assegurança. Preus sense IVA.

Reclamacions

· Les reclamacions d’incidències s’hauran d’efectuar amb data límit del 
14 de Gener de 2024. Només es farà reposició si es fa el lliurament del 
producte en mal estat.

LGPD i LPDO

Segons el Reglament General del Protecció de Dades (R.G.P.D.), Reglament 
UE 2016/679, li comuniquem que les seves dades seran tractades de 
manera confidencial. Pot exercir els seus drets d’accés, rectificació, 
limItació del tractament, oposició i portabilitat de les seves dades, 
dirigint-se a SUPERMERCADOS LLOBET, S.A., per telèfon: 93 876 18 50 o a 
través del correu electrònic rgpd@grupllobet.com, havent-se d’identificar 
degudament i solicitar de forma explícita el dret a exercir.
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93 876 18 50 
Departament Comercial i Exposició


